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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

29.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/05/29/iryna-vereshhuk-remont-gurtozhytkiv-

dlya-pereselencziv-ye-efektyvnishym-vkladennyam-groshej-nizh-budivnycztvo-

modulnyh-mistechok/ 

Ірина Верещук: ремонт гуртожитків для переселенців є 

ефективнішим вкладенням грошей, ніж будівництво модульних містечок 

Про це Віцепрем’єрка повідомила в ефірі телеканалу ICTV. 

За її словами, досвід експлуатації модульних містечок для ВПО показав 

наступне. По-перше, їх неможливо будувати швидко й у великих масштабах. 

У 25 побудованих модульних містечках проживає всього приблизно 5 тисяч 

переселенців, що є неспівмірним із загальною кількістю ВПО, які потребують 

тимчасового житла. По-друге, утримання модульних містечок є досить 

затратним для місцевих бюджетів. 

Водночас в Україні є велика кількість обʼєктів типу гуртожитків. Їх 

можна було б відремонтувати чи переобладнати під тимчасове житло для 

переселенців.  

«Це проста математика. На моє переконання, вигідніше вкладати 

ресурси в ремонт існуючих гуртожитків. У нас достатньо обʼєктів такого 

типу», – резюмувала Ірина Верещук. 

 

*** 

 

01.06.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  

https://minre.gov.ua/2023/06/01/bilshist-ukrayinskyh-shukachiv-prytulku-

u-polshhi-planuyut-povernutysya-dodomu/ 

Більшість українських шукачів притулку у Польщі планують 

повернутися додому 

Під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук проходять 

наради з обговорення проблемних питань українців, які тимчасово 

перебувають у Польщі. 

З метою своєчасного реагування на виклики, з якими стикаються 

українські шукачі притулку, Мінреінтеграції вивчає настрої та наміри наших 



співвітчизників, які з початком військової агресії перебувають на території 

сусідньої країни. 

Так, днями представники Мінреінтеграції взяли участь у заході, під час 

якого було презентовано соціологічне дослідження: «Громадяни України на 

польському ринку праці. Нові виклики та перспективи». 

Проводилось опитування Міграційною платформою EWL і Фундацією 

EWL спільно з Центром Східноєвропейських студій Варшавського 

університету. 

Дослідження показало, що попри те, що більшість працездатних шукачів 

притулку знайшли роботу в цій країні, майже 2/3 із них планують повернутися 

на Батьківщину у найближчій перспективі. З них кожен четвертий (24%) 

висловив наміри повернутися в Україну, не чекаючи завершення військових 

дій. 

Серед чинників, які спонукають повернутися в Україну, респонденти 

назвали: вступ України до ЄС (57%) та НАТО (47%), підвищення рівня зарплат 

(54%) і можливість возз’єднання з родиною, яка залишилась в Україні (48%). 

 

*** 

 

02.06.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/chi-potribno-cholovikam-

pereselencyam-pislya-zmini-faktichnogo-miscya-prozhivannya-stavati-na-

vijskovij-oblik 

Чи потрібно чоловікам-переселенцям після зміни фактичного місця 

проживання ставати на військовий облік? 

Уповноважений Верховної Ради Дмитро Лубінець надав роз’яснення, чи 

потрібно чоловікам-переселенцям після зміни фактичного місця проживання 

у довідці ВПО, ставати на військовий облік. 

«Призовники, військовозобов’язані та резервісти в разі вибуття в іншу 

місцевість повинні прибути до відповідних органів для зняття з військового 

обліку та в семиденний строк з дня прибуття до нового місця проживання 

стати на військовий облік. Для зняття та постановки на військовий облік, 

потрібно прибути особисто та мати із собою паспорт громадянина України і 

військово-обліковий документ», - пояснює Омбудсман. 

Дане питання регулюється відповідно до Правил військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затверджених постановою 

КМУ від 30 грудня 2022 р. № 1487 «Про затвердження Порядку організації та 

ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів». 

 

*** 

 

02.06.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 



https://ombudsman.gov.ua/news_details/yak-vpo-oformiti-zvilnennya-z-

roboti 

Як ВПО оформити звільнення з роботи? 

Внутрішньо переміщена особа (ВПО), яка не мала можливості 

припинити трудовий договір у звʼязку з неможливістю продовжувати роботу 

за попереднім місцем проживання, має право припинити такий трудовий 

договір в односторонньому порядку, подавши до центру зайнятості за місцем 

проживання/перебування заяву на ім’я роботодавця (абзац другий частини 

четвертої статті 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб» від 20.10.2014 № 1706-VII).  

Датою припинення трудового договору є день, наступний за днем 

подання такої заяви. 

Центр зайнятості за місцем проживання ВПО у день припинення 

трудового договору повідомляє про це: 

• роботодавця (будь-якими засобами комунікації, у тому числі 

електронними). 

• у разі якщо у таких осіб не розірвані трудові договори з 

роботодавцем, що перебуває на непідконтрольній території або щодо якого 

відсутня інформація про місце перебування, заява зберігається у 

територіальному органі центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, на 

підконтрольній території до моменту деокупації (розблокування) відповідних 

територій, після чого протягом 7 календарних днів повідомляє роботодавця 

(будь-якими засобами комунікації, у тому числі електронними); 

• територіальний орган Пенсійного фонду України; 

• територіальний орган Державної податкової служби. 

Взята на облік ВПО, яка не має документів, необхідних для надання 

статусу безробітного, отримує статус безробітного без вимог, що 

застосовуються за звичайної процедури. До отримання документів та 

відомостей про періоди трудової діяльності, заробітну плату (дохід), 

страховий стаж допомога по безробіттю таким особам призначається у 

мінімальному розмірі, встановленому законодавством на випадок безробіття. 

 

 

Місцеве самоврядування 

 

29.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація  

https://loda.gov.ua/news/66995 

Максим Козицький виступив на онлайн-конференції «Українські 

біженці в Польщі – соціально-правові наслідки та виклики»Сьогодні, 29 

травня, у Жешуві розпочалась онлайн-конференція «Українські біженці в 

Польщі –соціально-правові наслідки та виклики». 



Долучився до заходу і начальник Львівської ОВА Максим Козицький. 

«Дякую за цей захід, адже ви піднімаєте дуже важливий пласт питань, 

які стосуються людей. Перш за все, я дякую воєводі Підкарпатського 

воєводства пані Еві Леніарт, за те, що ви особисто зробили за цей рік. Ми 

справді відчули, що таке підтримка всього польського народу. Багато наших 

громадян знайшли прихисток в Республіці Польща. Це було б неможливо без 

допомоги та підтримки польської влади, всіх служб та кожного громадянина, 

який допомагав українцям. Для нас вкрай важливо повернути людей назад, 

адже саме за можливість своїх рідних жити на рідній землі зокрема і воюють 

наші воїни і ми сподіваємось, що після завершення війни створимо умови, які 

дадуть можливість нашим людям повернутись», – зазначив очільник області. 

Максим Козицький висловив сподівання, що Польща та Україна і надалі 

зміцнюватимуть та розвиватимуть двосторонню співпрацю. В найближчому 

майбутньому – обоє як члени ЄС. 

«Дякую Підкарпатському воєводству за те, що ви робите для українців в 

Польщі, адже вони себе там відчувають як вдома. Ми сподіваємось, що наші 

стосунки будуть такими ж гарними і надалі і спільно нам вдасться побудувати 

нові пункти пропуску, прикордонну інфраструктуру, і зробити все від нас 

залежне, щоб люди по обидві сторони кордону відчували єдність. І Україна 

найближчим часом  стане членом ЄС, що ще більше підсилить двосторонню 

співпрацю», – додав очільник області. 

Участь у заході беруть представники місцевої влади, наукового, 

медичного середовищ, правоохоронних служб, пожежних, рятувальних – всі, 

хто залучені до допомоги українським переселенцям. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Волинська обласна державна адміністрація  

https://voladm.gov.ua/new/vprodovzh-dvoh-tizhniv-volin-priynyala-

mayzhe-sotnyu-pereselenciv/ 

Впродовж двох тижнів Волинь прийняла майже сотню переселенців 

У Волинську область з початку повномасштабного вторгнення приїхали 

77 651 внутрішньо переміщена особа. З них 93 – впродовж минулих двох 

тижнів. 

Наразі в регіоні 52 778 людей, які мають статус ВПО. Це становить 37 

778 сімей, у яких 15 363 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 

- 2 236 людей з інвалідністю, 

- 7 373 пенсіонерів, 

- 91 багатодітна родина, 

- 8 сімей батьків-одинаків. 

 

 

 



 

*** 

 

30.05.2023 

Львівська обласна державна адміністрація  

https://loda.gov.ua/news/67197 

Ще 9,7 млн грн з обласного бюджету скерували на облаштування 

житла для ВПО та реалізацію стратегічно важливих проєктів 

Фінансування відбувається в межах двох обласних програм. 

В області продовжується виконання першочергових завдань Програми 

реалізації пріоритетних інфраструктурних проєктів, а саме, відновлення та 

модернізація об’єктів, що використовуються або можуть бути використані для 

розміщення внутрішньо переміщених осіб та реалізація проєктів, які мають 

стратегічне значення для  області. 

На проведення ремонтних робіт гуртожитків навчальних закладів для 

створення додаткових місць та покращення умов проживання внутрішньо 

переміщених осіб у межах Програми реалізації пріоритетних 

інфраструктурних проєктів у Львівській області з початку тижня спрямували 

6,9 млн гривень. Окрім того, у межах зазначеної Програми та Програми 

капітального будівництва на реалізацію проєктів, які мають стратегічне  

значення для області, профінансували з обласного бюджету 2,8 млн гривень. 

У департаменті фінансів Львівської ОВА  також зазначають що від 

початку року на Програму реалізації пріоритетних інфраструктурних проєктів 

спрямували 19,9 млн грн, на Програму капітального будівництва – 23,3 млн 

гривень. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/zavtra_v_hmelnickomu_nashih_vpo_pri

ymatimut_likari_chervonogo_hresta 

Завтра в Хмельницькому наших ВПО прийматимуть лікарі 

Червоного Хреста 

31 травня в гуманітарному хабі Гірської громади ви можете звернутися 

до лікарів Червоного Хреста. 

У складі мобільної медико-психологічної бригади: сімейний лікар, 

невролог, психолог. 

Вони вимірюватимуть рівень цукру у крові (натще), артеріальний тиск, 

сатурацію, а також безкоштовно видаватимуть ліки. 

У цьому регіоні відповідний проєкт спільно реалізують Норвезький 

Червоний Хрест та Хмельницька обласна організація Товариства Червоного 

Хреста України. 

Всі послуги мобільні бригади надають за місцем розміщення внутрішньо 

переміщених осіб безоплатно, без попереднього запису. 



Адреса: вул. Кам’янецька, 122. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Дніпропетровська обласна державна адміністрація  

https://adm.dp.gov.ua/news/na-dnipropetrovshchini-vpershe-zibravsya-

regionalnij-koordinacijnij-shtab-z-pitan-vpo 

На Дніпропетровщині вперше зібрався Регіональний координаційний 

штаб з питань ВПО 

Сьогодні відбулося перше засідання Регіонального координаційного 

штабу з питань переселенців. До нього долучилися керівництво та профільні 

департаменти ОВА. А ще – представник Уповноваженого Верховної Ради з 

прав людини на Дніпропетровщині Михайло Карпенко і очільники районів. На 

порядку денному – фінальні пропозиції до обласної програми з підтримки 

ВПО. 

«Ми на першому місці за кількістю внутрішньо переміщених осіб. І 

очільник області Сергій Лисак не раз наголошував – це не гості, а наші 

мешканці. Повинні забезпечити їх комфортними умовами проживання. Для 

цього створюємо комплексну обласну програму з підтримки ВПО. Вона має 

стати базою, відштовхуючись від якої виконаємо запити переселенців. 

Абсолютно у всіх сферах», – сказала заступник начальника ОВА Ірина Грицай. 

У програмі понад десять напрямків. Медичне, соціальне обслуговування 

переселенців. Адресна допомога, а ще залучення до культурного та соціальні 

життя. Рівний доступ дітей з «гарячих точок» до здобуття освіти. Не тільки у 

школах, а й у профтехах та вишах. 

Найнагальніші ж проблеми, які має вирішити програма, – це житло для 

ВПО і їхнє працевлаштування. На цьому й акцентувалися сьогодні учасники 

координаційного штабу. «Особисто провів декілька зустрічей з 

переселенцями. Ситуація у декількох місцях їхнього компактного проживання 

на одній вулиці може кардинально різнитися, – додав представник 

Уповноваженого ВР з прав людини в області Михайло Карпенко. – Ці люди 

дуже багато пережили. Тож робота кожного з нас має бути направлена на їхню 

адаптацію і поліпшення умов проживання у нашому регіоні». Загалом з 

початку повномасштабної війни Дніпропетровщина прийняла майже 400 тис 

переселенців. 

 

*** 

 

31.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/nabori_posudu_postilnu_biliznu_ta_zas

obi_gigiieni_nadadut_pereselencyam_luganshchini 



Набори посуду, постільну білизну та засоби гігієни нададуть 

переселенцям Луганщини в Житомирі. Хаб розташований за новою 

адресою 

Білокуракинським координаційним центром надання допомоги 

внутрішньо переміщеним особам Луганської області у м. Житомир отримано 

гуманітарну допомогу від Міжнародної організації з міграції. 

Це - розкладні стільці, набори посуду, постільні та гігієнічні набори. 

Видача здійснюватиметься по заздалегідь сформованим спискам, перед 

отриманням обов'язково зателефонують працівники координаційного центру 

та повідомлять, коли і як ви отримаєте допомогу, а також які саме документи 

необхідно мати при собі. 

Зауважте, що хаб змінив локацію і зараз розташований за адресою: м. 

Житомир, вул. Чуднівська, 105. 

Графік роботи: понеділок - п'ятниця з 10:00 до 15:00 

Телефон центру: 0668621731 

 

*** 

 

01.06.2023 

Львівська обласна державна адміністрація  

https://loda.gov.ua/news/67558 

У гуртожитку училища у Стрию облаштували 68 кімнат. 

Ще 150 жителів України, яким окупанти зруйнували домівки, сьогодні, 

1 червня, отримали тимчасовий дім на Львівщині. 

Про це повідомив начальник Львівської ОВА Максим Козицький. 

«Для них (ВПО – прим.авт.) відремонтували 4 та 5 поверхи Вищого 

професійного училища №35 у Стрию, а це 68 кімнат. Подбали про 

комплексний ремонт, меблі та техніку. Також облаштували окремий простір 

для навчання та дозвілля дітей. 

Загалом обійшлося це у 26 мільйонів та 900 тисяч гривень. З них: 

• 4 мільйони 100 тисяч гривень – кошти обласного бюджету; 

• 6 мільйонів 500 тисяч – місцевий бюджет; 

• 16 мільйонів 300 тисяч – донорські гроші. 

Цього року також планують відремонтувати 1-3 поверхи гуртожитку. 

Для початку робіт в обласному бюджеті вже затвердили 4 мільйони гривень», 

– зазначив очільник Львівщини. 

Він додав, що до облаштування гуртожитку долучились 6 донорських 

організацій та 2 громадські: 

• IOM Ukraine; 

• Благодійний фонд Move Ukraine; 

• NRC - Norwegian Refugee Council; 

• People in Need; 

• UNHCR Ukraine - Aгентство ООН у справах біженців в Україні та 

 

• World Vision International та ГО Допоможемо разом. 



Нагадаємо, на початку травня цього року на Стрийщині завершили 

ремонтні роботи ще на двох об’єктах, де облаштували житло для ВПО. 

Загалом на Львівщині умови для тимчасового проживання створено для майже 

5000 ВПО, та покращено умови проживання для 1645 ВПО. 

 

*** 

01.05.2023 

Донецька обласна державна адміністрація  

https://dn.gov.ua/news/oblasni-zakladi-kulturi-ta-centri-pidtrimki-vpo-

proveli-cikavi-zahodi-do-mizhnarodnogo-dnya-zahistu-ditej 

Обласні заклади культури та центри підтримки ВПО провели цікаві 

заходи до Міжнародного дня захисту дітей 

1 червня в Краматорську з нагоди Міжнародного дня захисту дітей було 

проведено низку заходів. Цікаву подорож до казки, яка стала психологічним 

розвантаженням для дітей Донеччини, провів артист-ляркар Малого театру 

маріонеток (м. Харків), волонтер Валерій Дзех. За допомогою пісочної 

анімації, маріонеточних ляльок та інтерактиву діти відчули себе щасливими, 

навіть під час війни. Поки діти спілкувалися з чарівним лялькарем, дорослі 

мали змогу відпочити на патріотичному заході, який презентувала концертна 

бригада Національного академічного драматичного театру ім. Івана Франка 

завдяки проєкту «Культурний фронт». 

Обласні заклади культури та центри підтримки ВПО цьогоріч провели 

для дітлахів цікаві заходи до Міжнародного дня захисту дітей: 

Донецький навчально-методичний центр культури: 

https://fb.watch/kUfNYVwNag/ 

Донецький обласний художній музей - https://fb.watch/kTVxWad_cV/ 

Донецька обласна бібліотека для дітей: 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=632969155539033&set=pcb.6329693155

39017 

Адміністрація державного історико-архітектурного заповідника 

Святогірську 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02NZizkEKMNfJewAULh1Da

eoM2RYuNgFwZ6rWvJoAfQb6qwCaVJZCGozzaAS3rJcDKl&id=100081823162

066&sfnsn=wa 

Донецький академічний обласний драматичний театр (м. Маріуполь) - 

https://fb.watch/kUbsA80sF1/ 

Бахмутський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана Карабиця- 

https://www.facebook.com/kultura.dn/posts/pfbid0FkbyECauy77dCNg1zqh

ses6S1BEpxQPdAnqfXiTXekihawScnVhRXCZwRH9BUZNrl 

Культурний хаб Донеччина 

https://www.facebook.com/100070368964503/posts/pfbid0K3wTuGt4UKXobckB

kik5PSibrEgKRjuv3c7HoS2wZaH8uj9XfTnGiZoKdHWG8knrl/? 

Медичний хаб Торецької громади в місті Хмельницькому: 

https://www.facebook.com/toretskVA 

Освітній простір Торецької міської військової адміністрації у м.Дніпро: 



https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gmgKzHPV3zFBZsvh2

auhWHkw84P1MkFeEygumyANVZE2MT6kTpJAeQQbW4Ch64Cbl&id=100064

778613918 

Дитяча точка «Спільно» м. Дніпро (Бахмутська військова адміністрація) 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=576078844670717&id=1000680582

06907 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «Ми разом» 

https://www.facebook.com/kultura.dn 

Центр "ЯМаріуполь" у м.Івано-Франківськ 

https://www.facebook.com/kultura.dn 

За інформацією управління культури і туризму облдержадміністрації 

 

*** 

 

01.06.2023 

Луганська обласна державна адміністрація  

http://loga.gov.ua/oda/press/news/nashi_habi_mayut_stati_socialnimi_ser

visnimi_centrami_dlya_virishennya_problem 

Наші хаби мають стати соціальними сервісними центрами для 

вирішення проблем переселенців, - Артем Лисогор в Полтаві 

Відвідуючи Полтавську область, очільник Луганщини перевірив роботу 

місцевого гуманітарного штабу Гірської громади. 

«Ми поступово переформатоваємо діяльність хабів, які наразі 

здебільшого працюють для видачі продуктів та товарів першої необхідності. 

В 11 із них уже впроваджені віддалені робочі місця ЦНАПів, в яких луганчани 

можуть отримати адміністративні послуги. Невдовзі наші хаби стануть 

соціальними сервісними центрами, куди переселенці зможуть звернутися 

задля вирішення низки проблем. До роботи залучатимемо жителів регіону. 

Таким чином, при деокупації ми матимемо сформований штат, готовий 

працювати на звільнених територіях», - наголосив Артем Лисогор при 

спілкуванні зі співробітниками та відвідувачами хабу. 

Діткам-ВПО начальник обласної військової адміністрації вручив 

подарунки. 

У свою чергу, йому передали патріотичні малюнки дітей Гірської 

міської територіальної громади, які були надіслані до гуманітарного штабу. 

Всі ці роботи передадуть нашим захисникам. 

На сьогодні у хабі ВПО можуть отримати продукти харчування, 

гігієнічні набори, дитяче харчування, одяг, підгузки. Надаються безоплатні 

юридичні консультації, психологічна та медична допомога, видають ліки. 

Спеціалісти реєструють повідомлення громадян про пошкоджене та 

знищене внаслідок війни нерухоме майно. 

Діти можуть провести час у дитячому куточку за спілкуванням та з 

книжкою, іграшкою і малюванням. 

До Дня захисту дітей у цьому гуманітарному штабі ГО «КримSOS» 

проведено майстер-клас із розфарбовування гіпсових фігурок. 



В цей час батьки мали змогу отримати консультації від юристів 

благодійного фонду «Право на захист» та начальника служби у справах дітей 

щодо оформлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок бойових дій. 

 

*** 

 

01.06.2023 

Черкаська обласна державна адміністрація  

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/ruslan-chikalo-pro-

pidtrimku-ta-socialnij-zaxist-vimushenix-pereselenciv/ 

Руслан Чикало про підтримку та соціальний захист вимушених 

переселенців  

В області не зупиняється робота з підтримки вимушених переселенців. 

Зокрема, тут регулярно актуалізують потреби ВПО. На цьому наголосив 

директор департаменту соціального захисту населення Руслан Чикало під час 

брифінгу в медіацентрі ОВА. 

Як він розповів, з початку повномасштабного вторгнення і дотепер 

область транзитом прийняла понад 272 тисячі ВПО. Натепер Черкащина є 

другою домівкою для майже 98 тисяч осіб. З них понад  2 800 осіб мешкають 

у 65 місцях компактного проживання.  

– З перших днів війни наша область продемонструвала злагодженість й 

оперативність у питаннях допомоги вимушеним переселенцям, – наголосив 

Руслан Чикало. – Ми продовжуємо цю роботу зараз. Питання підтримки та 

соціального захисту ВПО є пріоритетним для нас напрямом роботи. Це 

питання перебуває на постійному контролі начальника ОВА. 

У межах обласної  програми з підтримки ВПО визначено ключові 

завдання. Їх реалізують у кожній громаді. 

Зокрема, це підтримка та стимулювання зайнятості ВПО. Нетепер у 

регіоні працевлаштовано майже 900 осіб. Найбільше громадян мають роботу 

у сфері переробної промисловості, торгівлі та сільському господарстві. 

Окрему увагу в області приділяють організації освітнього процесу для 

дітей із категорії ВПО. Загалом до закладів освіти регіону зараховано 6426 

дитини. 

Зокрема, у дитячих садочках навчаються – 1 797 осіб, у школах – 4 250 

особи, профтехах – 96 осіб, закладах фахової передвищої освіти – 95 осіб, 

вишах – 188 осіб. Позашкільною освітою охоплено 843 дитини. 

Крім цього, із законними представниками в область приїхало понад 200 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 –  Відповідні служби спрацювали оперативно, – зауважив Руслан 

Чикало. – Усім необхідним діти забезпечені. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Запорізька обласна державна адміністрація  



https://zor.gov.ua/content/zhytlo-dlya-vpo-blagoustriy-mista-ta-socialni-

pytannya-vazhlyvi-temy-yaki-ozvuchyly-zhyteli 

Житло для ВПО, благоустрій міста та соціальні питання – важливі 

теми, які озвучили жителі області під час прямої лінії з депутатом 

облради 

Сьогодні депутат обласної ради Станіслав Чередніченко взяв участь у 

прямій гарячій лінії, протягом години він відповідав на запитання від громадян 

в телефонному режимі. 

Перелік проблем, з якими жителі області звертаються до народних 

обранців майже незмінна: забезпечення житлом та соціальна підтримка ВПО 

– до депутата звернулася мешканка Пологівського району, яка нині з родиною 

перебуває у Запоріжжі й потребує поліпшення житлових умов; збереження й 

розвиток комунальних закладів охорони здоров’я – вчергове пролунав запит 

щодо роботи протитуберкульозного диспансеру; зверталися заявники й з 

проханням допомогти з обрізкою дерев, облаштування пішохідних зон і т.д. 

Декілька дзвінків під час прямої лінії стосувалися діяльності УПЦ (МП) 

у Запоріжжі та потребували роз’яснень щодо повноважень депутатського 

корпусу в умовах воєнного стану. 

- Кожен із заявників, які звернулися під час телефонної лінії отримали 

відповідні роз’яснення, а для розв’язання складних питань, як от забезпечення 

житлом родини переселенців, буду залучати й інші гілки влади. Для 

депутатської роботи важливо завжди перебувати на зв’язку з громадою, 

ефективна комунікація – важливий чинник спільної роботи влади та громади 

аби вчасно реагувати на соціальні виклики, - переконаний депутат Станіслав 

Чередніченко. 

Нагадаємо, що на гарячу лінію обласного контактного центру можна 

звернутися не тільки під час прямих ліній. Телефон обласної гарячої лінії : 0-

800-503-508. 

Працює також чат-бот контактного центру у популярних месенджерах. 

Звернутися до нього можна за посиланнями: 

https://botpoint.okc.zoda.gov.ua/viber 

https://botpoint.okc.zoda.gov.ua/telegram 

Відділ комунікацій Запорізької обласної ради 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

29.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/economics/opituvannya-pokazalo-skilki-bizenciv-

spivrobitnikiv-ukrayinskix-kompanii-ne-planuyut-povertatisya-v-ukrayinu-5153 



Опитування показало, скільки біженців-співробітників українських 

компаній не планують повертатися в Україну 

Умовою повернення 74% називають закінчення війни. 

Близько 22% біженців та мігрантів, які поїхали за кордон, але 

продовжують працювати в українських компаніях, найімовірніше, більше не 

повертатимуться до України. 

Про це свідчить опитування Європейської бізнес-асоціації та Gradus 

Research, проведене за участю майже 400 співробітників компаній-членів 

ЄВА. 

Так, серед учасників опитування, які вже виїхали, планують 

повернутися до України протягом найближчих півроку близько 26%. 

Протягом 7-12 місяців – 9%. Ще 20% повертатимуться, але не раніше, ніж за 

рік. 

Умовою повернення 74% називають закінчення війни. 

Також вирішальними причинами стали: 

• підвищення рівня життя в Україні – 48%; 

• гідно оплачувана робота в Україні – 39%; 

• відсутність загрози обстрілу – 26%; 

• заборона працювати дистанційно – 13%; 

• відсутність доступного житла за кордоном – 9%. 

Загалом близько 15% респондентів перебувають за кордоном. 81% 

представників бізнес-аудиторії залишаються на своєму постійному місці 

проживання або вже повернулися додому, ще 4% змінили місце проживання в 

межах України. 

У ЄВА вважають, що в нинішній ситуації питання подвійного 

податкового резидентства стало ще актуальнішим, адже українці за кордоном, 

які продовжують працювати в українських компаніях, сплачують податки у 

двох країнах. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Вікна  

https://vikna.if.ua/news/category/kl/2023/05/30/143502/view 

Переселенці з Харкова, Лимана, Запоріжжя, Дніпра і Новоайдара 

вивчали в Калуші українську мову 

У Калуському політехнічному фаховому коледжі завершився проєкт 

"Українська ідентичність. Культура мовлення", який організувала та 

реалізувала викладачка Наталія Дичка для внутрішньо переміщених осіб, які 

приїхали з різних міст і сіл України, зокрема, з Харкова, Лимана, Запоріжжя, 

Дніпра, Токмака, Новоайдара. 

Упродовж трьох місяців учасники проєкту мали змогу підвищувати 

власний рівень знань з культури української мови. Під час щотижневих 

зустрічей були розглянуті важливі теми, що сприяли засвоєнню норм 

української літературної мови з правопису і граматики, збагаченню 



словникового запасу, розвитку навичок у виправленні помилок тощо. 

Цікавими та корисними стали практичні завдання з редагування виразів з 

кальками та суржиковими конструкціями. А бойківські діалекти направду 

полюбили усі, зазначають у політехнічному коледжі, інформують "Вікна". 

"Кожна зустріч на проєкті відзначалася теплою атмосферою, приязню, 

чудовим настроєм та великим бажанням вивчати українську літературну мову, 

читати українську літературу, спілкуватися рідною мовою", — йдеться в 

повідомленні. 

Окрім аудиторного навчання, дружня команда учасників проєкту 

побувала на екскурсіях у музейно-виставковому центрі Калуша, історико-

меморіальному музеї Степана Бандери в Старому Угринові, а також 

переглянула виставу в Івано-Франківській обласній філармонії імені Іри 

Маланюк. 

 

*** 
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Українська правда 

https://life.pravda.com.ua/society/2023/05/30/254574/ 

Жителі деокупованої громади на Київщини отримали допомогу від 

Червоного Хреста України та Фундації Кока-кола 

Жителі Великодимерської ОТГ, житло яких зазнало руйнувань під час 

російської окупації, отримали гуманітарну допомогу – постільні набори, а 

також потужний генератор, який встановили у прихистку, де вони зараз 

мешкають. 

Все це було придбано і доставлено у Велику Димерку Товариством 

Червоного Хреста України завдяки гранту Фундації Кока-Кола. Як повідомив 

Великодимерський селищний голова Анатолій Бочкарьов, 350 домівок на 

території громади було зруйновано під час окупації у березні 2022 року. 

Лише у Великій Димерці без даху над головою залишилося щонайменше 

160 сімей. Їм дали можливість оселитися у місцевому гуртожитку, 

розрахованому на понад 200 осіб. 

Потужний генератор забезпечить безперебійну роботу цього центру 

колективного розміщення внутрішньо переміщених осіб у разі відключень 

електроенергії. 

Спальні комплекти, до яких входять ковдра, подушка, набір постільної 

білизни та рушник, мають покращити комфорт його мешканців. Комплекти, 

надані людям у межах гуманітарної допомоги, залишаться у їхній власності. 

Для тих, хто втратив практично все, це важливий внесок у відновлення 

власного майна, яке доводиться збирати заново. 

"Звичайно, що люди у гуртожитку забезпечені деякими речами першої 

необхідності – постіллю, ліжками, кухонним приладдям та безкоштовними 

продуктами, але коли людина, яка втратила все, отримує щось своє, це теж 

дуже багато значить", – розповідає Людмила Ярич, голова Броварської 

міськрайонної Організації Товариства Червоного Хреста України. 



Червоний Хрест України завжди приходить на допомогу в складний час, 

коли люди потребують цього найбільше. Зі слів мешканки гуртожитку, 67-

річної Надії Іванівни, волонтери Товариства були першими, хто прийшов на 

поміч. 

"Для людей, у яких нічого не залишилось, вся допомога важлива. Навіть 

добре слово – це теж уже важлива допомога! Тут добре, наскільки може бути 

добре, коли у людини немає свого дому", – каже жінка. 

Надія Іванівна сподівається, що у майбутньому забере свій отриманий 

спальний комплект до нової, вже власної оселі. Товариство Червоного Хреста 

України тісно співпрацює із Системою компаній Кока-Кола в Україні вже 

більше 14 років. 

Від лютого 2022 року Компанія Кока-Кола, Coca-Cola HBC та Фундація 

Кока-Кола спрямували понад 20 мільйонів доларів США на надання 

гуманітарної допомоги та підтримку співробітників компанії, які працюють в 

Україні. 

Саме Товариство Червоного Хреста України є одним з головних 

партнерів Кока-Кола за цим напрямом. 

Товариство володіє інформацією про потреби людей і громад, здійснює 

закупівлі за міжнародними стандартами, співпрацює з органами влади згідно 

зі своїми повноваженнями, збирає та доставляє допомогу тим, хто найбільше 

її потребує. 

Таким чином ресурси, що їх надає великий бізнес, скеровуються на 

вирішення найбільш важливих гуманітарних проблем. 

"Взимку Кока-Кола привезла в Україну 70 000 продуктових наборів для 

мешканців постраждалих громад та внутрішньо переміщених осіб, а зараз 

Фундація Кока-Кола посилює заклади, які приймають внутрішньо 

переміщених осіб – модульні містечка, гуртожитки, лікарні, інтернати, 

амбулаторії та інші, забезпечуючи їх ковдрами, подушками, постільною 

білизною та генераторами. 

Також електрогенератори поїдуть до громад у різних куточках України. 

Це зробить громади менш вразливими та більш захищеними, більш стійкими 

до викликів", – говорить Андрій Бублик, директор з корпоративних зв’язків та 

сталого розвитку Coca-Cola HBC в Україні, Вірменії та Молдові. 

Наразі у межах масштабного проєкту Фундації Кока-Кола та Товариства 

Червоного Хреста України 54 електрогенератори розподілені між 

українськими громадами з метою безперебійного забезпечення 

електроенергією центрів колективного розміщення внутрішньо переміщених 

осіб. 

Окрім того, 5000 переселенців та людям, що втратили житло внаслідок 

бойових дій, надано комплекти постільної білизни. 

 

*** 
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Укрінформ 



https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3716401-posol-ukraini-v-

estonii-zustrilasa-z-ukraincami-u-misti-viland.html 

Посол в Естонії зустрілася з українцями в місті Вільянд 

Посол України в Естонській Республіці Мар’яна Беца під час 

регіональної поїздки регіональну поїздку до м. Вільянді провела зустріч з 

активістами місцевої української громади й українськими переселенцями, які 

знайшли прихисток у місті. 

Як передає Укрінформ, про це у Фейсбуці повідомило Посольство 

України в Естонії.  

Зауважується, що в центрі уваги зустрічі були питання, пов’язані з 

нагальними потребами тимчасових переселенців з України. 

У рамках візиту посол України відвідала місцеву школу Паалалінна, де 

зустрілася з керівництвом і педагогічним колективом школи та дітьми 

тимчасово переміщених осіб з України та ознайомилася з системою навчання 

і комплексною допомогою, яку естонська сторона надає українським дітям. 

 

*** 

 

30.05.2023  

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/prezident-polshhi-pidpisav-zakon-pro-

prodovzennya-perebuvannya-ukrayinskix-bizenciv-5180 

Президент Польщі підписав закон про продовження перебування 

українських біженців 

Легальне перебування продовжується щонайменше до 31 серпня. 

Президент Польщі Анджей Дуда підписав закон про продовження 

легального перебування біженців із України. 

Про це повідомляється на сайті президента Польщі. 

Легальне перебування продовжується до 31 серпня 2024 року, а для тих, 

хто навчається або складає іспити - до 30 вересня 2024 року. Останнє також 

поширюється на батьків або опікунів зазначених осіб, якщо вони неповнолітні. 

 

*** 
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 UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/politics/shho-cekaje-na-bizenciv-u-cexiyi-iz-1-lipnya-

top-zmini-lex-ukrajina-v-5188 

Що чекає на біженців у Чехії із 1 липня: топ-зміни Lex Ukrajina V 

Як нові умови отримання фінансової допомоги? Хто має право на 

виплати солідарності? Коли закінчується термін безкоштовного житла?  

З 1 липня на українців чекають суттєві зміни щодо перебування в Чехії. 

Поправки до Lex Ukrajina V стосується всіх важливих аспектів проживання 

біженців: надання фінансової допомоги, солідарних виплат та безкоштовного 

житла. Також у законі з’являється новий термін – “вразлива особі”. Як нові 



умови отримання фінансової допомоги? Хто має право на виплати 

солідарності? Коли закінчується термін безкоштовного житла? Та хто такі 

вразливі особи? Видання proukrainu.blesk.cz пише про головні зміни з 1 липня, 

про які треба знати. 

Фінансова допомога 

1. З 1 липня буде комплексна фінансова допомога, що включатиме 

витрати на життєві потреби та житло. Окремих виплат не буде. Податися на 

таку допомогу можна буде з 1 липня спільно всією сім’єю, яка проживає в 

Чехії разом.  

2. Перевірятимуть доходи з першої допомоги, враховуватимуть і 

прибутки з України та інших країн. Крім того, перевірятимуть банківські 

рахунки в Чехії. Будь-які заощадження порівнюватимуть із фінансовою 

допомогою, на яку претендують біженці. 

3. Уже з першої допомоги замість 5 000 Kč – прожитковий мінімум 

(životní minimum): дитина до 18 років – 3 490 Kč, дитина від 6 до 10 років – 1,2 

допомоги, 4 188 Kč; дорослий – 4 860 Kč. Людини з інвалідністю 

отримуватимуть 1,5 допомоги відповідно до віку: дитина до 18 років – 5 235 

Kč, дорослий – 7 290 Kč. 

4. Після 150 днів з моменту надання тимчасового захисту, біженці 

отримуватимуть мінімум для існування (existenční minimum) – 3 130 Kč. 

5. З 1 липня комплексна фінансова допомога вираховуватиметься 

так: сума допомог усіх членів родини, що проживають разом + фіксовані 

витрати на житло – доходи всіх членів родини = різниця становить розмір 

допомоги. Якщо різниця 0 або менше 0, тоді особа не має права на фінансову 

допомогу. Якщо різниця більше 0, то особа має право на фінансову допомогу 

в розмірі різниці між витратами та доходами. 

Соціальні виплати солідарності 

1. Солідарні виплати отримуватимуть тільки власники житла, що 

прихистили біженців і проживають з ними. Для них нічого не змінюється, крім 

суми – замість 3 000 Kč буде 2 400 Kč. 

2. Ті, хто надав житло біженцям, але не проживає з ними, більше не 

отримуватимуть допомогу. Натомість біженці повинні укласти договір про 

оренду та самостійно оплачувати житло, що дасть можливість податися на 

комплексну фінансову допомогу. 

Соціальне житло 

1. Житло надається безкоштовно на максимальний термін 150 днів з 

дати надання тимчасового захисту. Терміни проживання однієї і тієї ж особи в 

окремих місцях, що включені до реєстру, сумуються. Період безкоштовного 

проживання до набрання чинності Lex Ukraine V також враховується. 

2. Якщо термін 150 днів уже вичерпаний до набранням чинності Lex 

Ukrajina V або протягом 90 днів після цього, тоді залишається захисний термін 

90 днів із дати набрання чинності Lex Ukrajina V. Тобто людина і після 150 

днів, може ще 90 днів проживати безкоштовно. 



3. Зміни щодо соціального житла набули чинності з 1 квітня, тобто 

орієнтовно до кінця червня всі біженці, що не входять до категорії вразливих 

осіб, повинні або домовитися за оплату житла, або знайти нове. 

4. Після 150 днів біженці узгоджують умови подальшого розміщення 

(наприклад, за оплату) або шукають інше житло. 

5. Ті, хто й надалі проживатиме в гуртожитках та оплачуватиме 

оренду самостійно, також може подаватися на комплексну фінансову 

допомогу. 

Категорія вразливих осіб 

До вразливих осіб входять: 

• діти до 18 років; 

• студенти до 26 років; 

• особи, що доглядають за дитиною до 6 років; 

• вагітні жінки; 

• особи, старше 65 років; 

• особи з інвалідністю та особи, шо доглядають за ними. 

Вразливі особи мають право на подальше безкоштовне медичне 

страхування, безкоштовне житло та на фінансову допомогу в розмірі 

прожиткового мінімуму після 150 днів із моменту надання тимчасового 

захисту. 

 

*** 
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Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/ponad-polovina-ukrayinciv-u-polshhi-

planuyut-povernutisya-dodomu-5191 

Понад половина українців у Польщі планують повернутися додому 

Головні причини - переживання за близьких і брак коштів на 

проживання. 

В Україну планують повернутися у ближчій чи довшій часовій 

перспективі 62% українців у Польщі, зокрема, через переживання за близьких 

і брак коштів на проживання. 

Про це свідчать дані соціологічного дослідження «Громадяни України 

на польському ринку праці. Нові виклики і перспективи», представлені в 

Медіацентрі Україна – Укрінформ. 

Його автори – Міграційна платформа EWL, Фонд підтримки мігрантів 

на ринку праці EWL та Центр Східноєвропейських студій Варшавського 

університету – вказали, що 60% опитаних становлять довоєнні мігранти, 40% 

- воєнні біженці після 24 лютого 2022 року. 

67% респондентів становлять жінки, серед воєнних біженців жінки 

склали 92%. 50% опитаних громадян приїхали до Польщі з дітьми, а 35% 

українців, які проживають в Польщі, добре володіють польською мовою. 

Дослідники зауважили, що 62% опитаних планують повернутися в 

Україну в ближчій чи довшій часовій перспективі. Водночас серед воєнних 



біженців бажання залишитися в Польщі виявили 30%. Також 50% українців у 

Польщі заявили про намір подавати документи на отримання посвідки на 

проживання. 

Серед стимулів залишитися в Польщі респонденти обрали: «у мене є 

друзі, знайомі в Польщі», «поляки доброзичливі до громадян України», 

«Польща є найближчим у культурному плані сусідом», «наші мови схожі», «у 

Польщі легше знайти роботу». 

Тим часом залишитися в Польщі респондентам заважає: «переживання 

за близьких в Україні», «брак коштів для проживання», «труднощі в пошуку 

роботи», «труднощі в доступі до медицини», «економічна ситуація в Польщі» 

та «слабке знання польської мови» (останнє обрали 10% відсотків довоєнних 

мігрантів та 25% воєнних біженців). 

Опитування проводилося серед довоєнних мігрантів та воєнних 

біженців у Варшаві, Кракові, Вроцлаві, Ґданську, Познані, Любліні, Жешуві, 

Бидґощі, Ґожуві, Олмжі, Тарнові, Тчеві, Ополе, Устроні, Шидловці та 

Вадовіце 4-13 березня 2023 року методом безпосередніх інтерв’ю F2F 

українською мовою. У ході дослідження було опитано 500 осіб. 

 

*** 

 

4.06.2023 

nv.ua 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/vpo-2023-na-yaki-pilgi-mayut-pravo-diti-

pereselenci-50329086.html 

Допомога від держави. На які пільги мають право діти-переселенці 

Діти зі статусом ВПО (внутрішньо переміщених осіб) мають право на 

певний перелік пільги. 

Про це розповіли юристи благодійного фонду «Право на захист». 

Безкоштовне харчування 

Діти з числа внутрішньо переміщених осіб, які навчаються в 

дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах 

незалежно від підпорядкування, типів і форми власності, забезпечуються 

безкоштовним харчуванням у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України. 

Для реалізації такої пільги слід звертатися до адміністрації відповідного 

навчального закладу. 

Безкоштовне оздоровлення 

Законом України Про оздоровлення та відпочинок дітей передбачено, 

що оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, зокрема, дітей з числа ВПО, здійснюється коштом 

державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та 

організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних та 

фізичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством. 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/vpo-2023-na-yaki-pilgi-mayut-pravo-diti-pereselenci-50329086.html
https://nv.ua/ukr/ukraine/events/vpo-2023-na-yaki-pilgi-mayut-pravo-diti-pereselenci-50329086.html


При цьому під час розв’язання питання щодо першочерговості 

оздоровлення та відпочинку дітей враховується соціальний статус дитини та 

матеріальне становище сім'ї, у якій вона виховується. 

Для реалізації такої пільги батькам дитини слід звернутися до органів 

місцевого самоврядування. 

Пільги у сфері освіти 

Держава забезпечує дітям, зареєстрованим як ВПО, у тому числі дітям, 

які навчаються за денною формою навчання у вищих навчальних закладах, — 

до закінчення навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 

років, державну цільову підтримку для здобуття вищої освіти у державних та 

комунальних навчальних закладах. 

Крім того, взята на облік внутрішньо переміщена особа має право на 

продовження здобуття певного освітнього рівня на території інших регіонів 

України за рахунок коштів державного бюджету або інших джерел 

фінансування. Порядок фінансування навчання категорії таких осіб за рахунок 

коштів державного бюджету, встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Для реалізації такої пільги слід звернутися до деканату відповідного 

навчального закладу. 

Чи має право дитина зі статусом ВПО на першочергове зарахування до 

дошкільного навчального закладу? 

Наразі немає такого закону, який би гарантував дітям, взятим на облік 

як ВПО, право на першочергове влаштування у дитячі садочки, якщо, звісно, 

вони не належать до інших пільгових категорій (наприклад, дітей з 

особливими потребами, дітей військовослужбовців тощо). 

Однак, як показує практика, подібні пільги можуть бути передбачені за 

рішенням органів місцевого самоврядування в окремих населених пунктах. 

У 2023 році в Україні автоматично продовжили щомісячні виплати 

внутрішньо переміщеним особам (ВПО). З 1 травня держава і надалі 

підтримуватиме переселенців, надаючи їм допомогу на проживання. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/yak-zminivsya-portret-ukrayinciv-u-polshhi-z-

pocatku-viini-5225 

Як змінився портрет українців у Польщі з початку війни 

Тепер у Польщі побільшало жінок та людей з вищою освітою. 

Із початком війни у Польщу приїхала велика кількість біженців, 

водночас тисячі чоловіків повернулися захищати Україну. Такий рух людей 

змінив портрет українців, які проживали в сусідній країні. 

Тепер у Польщі стало більше українських жінок, а серед біженців людей 

з вищою освітою набагато більше, ніж серед довоєнних мігрантів, повідомили 

експерти міграційної платформи EWL. 

Більшість громадян України у Польщі тепер – жінки 



У новому дослідженні "Громадяни України на польському ринку праці. 

Нові виклики та перспективи", яке провели платформа EWL, Фундація EWL 

та Центр Східноєвропейських студій Варшавського університету, дослідили 

портрет, настрої та наміри українців, які перебували у Польщі до 

повномасштабного вторгнення та тих, хто вимушено приїхали через російську 

агресію після 24 лютого 2022 року. Відповіді порівняли із результатами свого 

дослідження планів і намірів українців у 2021 році. 

Результати свідчать, що порівняно з 2021 роком у Польщі майже вдвічі 

зменшилася частка чоловіків з України (із 57% до 31%). Натомість жінок стало 

суттєво більше – 67%. Це пояснюється тим, що 92% біженців, які приїхали до 

Польщі, становлять жінки. 

"Потік біженців з України домінував у міграційній ситуації в нашій 

країні, таким чином змінивши портрет громадянина України, який проживає в 

Польщі. Зараз більшість українців у Польщі – це жінки з дітьми, які часто 

працюють нижче кваліфікації. Гірше знання польської мови і труднощі з 

адаптацією до нових умов життя та роботи є викликом для багатьох мігрантів-

біженців у Польщі, а також для польських роботодавців", – звертає увагу 

голова правління платформи EWL Анджей Коркус. 

У Польщі побільшало молодих українців 

Дані дослідження свідчать, що за протягом півтора року у Польщі стало 

більше молодих українців. Майже половина дорослих (49%) – молодші 36 

років. 

• українців у віці 18–25 років – 23% (16% у 2021 році); 

• старших за 45 років – 12% (23% у 2021 році). 

Це важливі дані для української економіки, бо йдеться про відтік 

молодих людей, які мають можливість реалізувати себе у Польщі, 

наголошують експерти EWL. 

Результати дослідження показали, що найбільше українських громадян 

приїхали з півночі України – 35%. У 2021 році вихідців з північного регіону 

було 27%. 

Чотири з п'яти українців працевлаштовані 

78% громадян України, які проживають у Польщі, мають роботу. Це 

надзвичайно високий показник, враховуючи значну частку біженців. Серед 

довоєнних мігрантів працевлаштовані 83% людей, серед біженців – 71%. 

"Польща впоралася з професійною активізацією біженців. Стали 

можливі швидкі та ефективні дії завдяки децентралізації допомоги, а також 

реалізації державних програм фінансової підтримки організацій і компаній. 

Такий високий відсоток працевлаштування також значною мірою пов’язаний 

із бажанням самих українців працювати", – вважає директор департаменту 

міжнародної рекрутації EWL Марцін Колодзейчик. 

Приїхали багато освічених біженців 

Дві треті біженців у Польщі (69%) мають повну чи незакінчену вищу 

освіту, серед довоєнних мігрантів такий рівень освіти мають 46%. 

Між тим, біженці "розбавили" групу людей, які володіють польською 

мовою, бо не вивчали її перед приїздом у цю країну. Якщо у 2021 році 46% 



українців у Польщі добре та дуже добре знали польську мову, то зараз таких 

35%. При цьому лише 14% біженців кажуть, що володіють польською мовою 

на як мінімум доброму рівні. Тоді як половина довоєнних мігрантів (49%) 

добре знають мову. 

Опитування громадян України, які проживають у Польщі, проводилося 

4-13 березня 2023 року у понад десяти польських містах. Участь у дослідженні 

взяли 500 повнолітніх громадян України. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Uamedia 

Українці допомогли Австрії підвищити показники кількості 

населення 

Без біженців населення країни продовжило б скорочуватися. 

Вперше населення Австрії перевищило 9 мільйонів і це завдяки 

українським біженцям. Таку статистику опублікувала влада країни. 

Так, на початок 2023 року в Австрії проживало 9,1 млн осіб. Це 

максимальне значення за історію Другої Австрійської Республіки, тобто після 

Другої світової війни. 

Влада називає основною причиною зростання населення приплив 

українців. Загалом у 2022 році до країни прибуло 137 тисяч біженців. Це 

більше, ніж у розпал міграційної кризи у 2015 році. З них 67 тисяч – з України. 

У Відні зазначають, що без біженців населення країни продовжувало б 

скорочуватися: рівень народжуваності за останній рік упав на 4%, а смертність 

зросла на 1,5%. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/dopomogu-na-rozmishhennya-ukrayinskix-

bizenciv-u-latviyi-viplacuvatimut-do-kincya-roku-5237 

Допомогу на розміщення українських біженців у Латвії 

виплачуватимуть до кінця року 

Раніше виплата закінчувалася 30 червня. 

Виплату допомоги на розміщення українських біженців продовжено до 

кінця року. Раніше вона закінчувалася 30 червня, повідомляє портал LSM.LV. 

Валерія з Харкова, яка працює у ризькому українському кафе Borščs, 

приїхала до Латвії у квітні минулого року з п'ятирічним сином. 

"Півтора місяці ми з сином жили в латвійській родині. У них у самих 

шість дітей, а тут ще я з маленьким. Я шукала квартиру, і господар Олексій 

закинув оголошення в будинковий чат. Мені здала квартиру їхня сусідка, все 

добре, слава богу. Вже продовжили договір, у перший рік нам компенсували 

вартість житла, потім півроку ні, а тепер знову дали — і це дуже допомагає… 



Коли живеш у будинку, є речі, які завжди були — а коли все треба купувати з 

нуля, з'являється безліч дрібних витрат ", - розповіла Валерія. 

Зараз у Латвії, за даними МВС, перебуває близько 32 000 українських 

біженців, а фактично їх може бути більше – кордон постійно перетинає велика 

кількість українців. 

Біженці, коли тільки приїжджають до Латвії, отримують допомогу з 

розміщення на 60 або 120 днів, залежно від самоврядування, а також допомогу 

на їжу на 30 днів. Домогосподарства, які приймають українців до себе, 

отримують по 100 євро за одну особу та по 50 за кожну наступну. Ризький 

громадський транспорт для біженців безкоштовний. 

 

*** 

 

31.05.2023 

ЧЕСНО 

https://www.chesno.org/post/5633/  

Київ, Дніпро та Харків очолюють рейтинг міст за кількістю ВПО — 

Рух ЧЕСНО 

Лідером за кількістю ВПО є столиця — тут зареєстровано близько 380 

тисяч переселенців. Майже вдвічі менше проживає наразі у Дніпрі, а саме 175 

тисяч осіб. Такі дані отримав Рух ЧЕСНО від міських рад. 

“У нас зараз стільки ВПО, що це як новий район столиці. Постають 

питання освіти, медицини, ЖКГ і так далі. Якщо питання житла більш-менш 

вирішено, то питання працевлаштування стоїть доволі гостро. Більшість ВПО 

де-юре, але не де-факто живуть на держвиплати. На останній сесії рада столиці 

ухвалила рішення про фінансову кредитну підтримку для розвитку бізнесу на 

території міста”, — зазначає секретар Київради Володимир Бондаренко. 

Замикають п’ятірку міст за кількістю ВПО Харків, Запоріжжя та Одеса. 

Дані, які проаналізував Рух ЧЕСНО, свідчать, що саме східні та південні 

обласні центри наразі мають найбільше зареєстрованих переселенців. 

“Громади мають працювати над інтеграцією ВПО комплексно, адже 

переселенці однозначно матимуть вагому роль у соціальному, економічному 

та політичному житті міста. Запоріжжя шість років тому налічувало близько 

700 тисяч мешканців. Сьогодні ж у місті близько 150 тисяч переселенців. Усі 

вони мають почуватися тут включеними у життя громади, мати можливість 

працювати та забезпечувати сім'ї. Для цього влада міст зобов’язана реагувати 

на виклики швидко та ефективно. Потрібно розуміти, що ВПО можуть мати 

значний вплив на формування місцевої влади після перемоги”, — зазначає 

координаторка Руху ЧЕСНО Віта Думанська. 

Лише у Херсоні загальна статистика щодо кількості ВПО поки відсутня. 

Рух ЧЕСНО отримав розрізнені відповіді на своє звернення від декількох 

районних рад міста, департаментів міської ради. Херсонський ЦНАП 

повідомив, що веде реєстрацію ВПО лише з 15 березня 2023 року, тому 

загальну кількість поки назвати не може. Нагадаємо, у Херсонській області 

наразі зареєстровано найменше ВПО серед інших областей. 

https://www.chesno.org/post/5633/


Рух ЧЕСНО провів загальнонаціональне дослідження щодо того, як 

держава працює над працевлаштуванням переселенців. Окремо дослідили, як 

влада обласних центрів допомагає переселенцям із працевлаштуванням.  

  

 
 

*** 

 

01.05.2023 

ZN.ua 

https://zn.ua/ukr/economics/dopomoha-vpo-shcho-zminitsja-z-1-

chervnja.html  

Допомога впо: що зміниться з 1 червня 

https://zn.ua/ukr/economics/dopomoha-vpo-shcho-zminitsja-z-1-chervnja.html
https://zn.ua/ukr/economics/dopomoha-vpo-shcho-zminitsja-z-1-chervnja.html


Переселенці продовжать отримувати виплати. 

Через військову агресію РФ багато українців були змушені покинути 

свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Держава 

надає переселенцям щомісячну грошову допомогу. Видання Факти ICTV 

розповіло, на які виплати можуть розраховувати ВПО у червні. 

Який розмір виплат можуть отримати ВПО 

В Україні з березня 2022 року ВПО мають право на державну допомогу 

у розмірі: 

• 3 000 грн – для дітей та осіб з інвалідністю; 

• 2 000 грн – для всіх інших осіб. 

З 1 червня не передбачається змін у виплатах для переселенців. 

Допомога нараховується автоматично. Виплати розпочинаються з місяця 

звернення (за повний місяць, незалежно від дати звернення). 

Хто має право на виплати 

Щомісячну допомогу від держави могуть отримати: 

• переселенці, які виїхали з населених пунктів із Переліку територій; 

• громадяни, житло яких зруйноване чи непридатне для проживання 

внаслідок війни та які подали до 20 травня 2022 року заявку на відшкодування 

втрат (зокрема, через портал "Дія"); 

• особи, які мають документальне підтвердження від органів 

місцевого самоврядування, що їхнє нерухоме майно (житло) пошкоджене чи 

знищене через бойові дії, терористичні акти, диверсії, спричинені розв’язаною 

РФ війною. 

Також передбачена компенсація витрат на переселення, а також на 

проживання, харчування, медичну допомогу тощо. Виплати можуть 

отримувати переселенці, які повторно перемістились із тимчасово окупованих 

територій (ТОТ) чи територій, де тривають бойові дії. 

Не нарахували виплати для ВПО: що робити 

Нарахування виплат для переселенців відбувається тричі на місяць: до 

3, 13 і 23 числа. Саму виплату кожен переселенець отримує раз на місяць. 

Якщо гроші не приходять, то в такому разі потрібно: 

• зателефонувати до Мінреінтеграції (номер гарячої лінії 15-48); 

• зателефонувати до офісу уповноваженого з питань ВПО (+38 (066) 

813-62-39; 

• звернутися у свій ЦНАП (центр надання адміністративних послуг) 

чи управління соцзахисту. 

 

*** 

 

01.06.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/diti-pereselentsi-na-jaki-pilhi-voni-majut-

pravo-.html 

Багато дітей було змушено переїхати в безпечні регіони. 



Через війну, яку розпочала Росія, багато людей були змушені покинути 

свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами. Серед них велика 

кількість дітей. 

Юристи «Право на захист» розповіли, які пільги можуть отримати діти 

зі статусом ВПО.   

Безкоштовне харчування 

Діти з числа внутрішньо переміщених осіб, які навчаються в 

дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах 

незалежно від підпорядкування, типів і форми власності, забезпечуються 

безкоштовним харчуванням у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України. 

Для реалізації такої пільги слід звертатися до адміністрації відповідного 

навчального закладу. 

Безкоштовне оздоровлення 

Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» передбачено, 

що оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, зокрема, дітей з числа ВПО, здійснюється коштом 

державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та 

організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних та 

фізичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством. При цьому під 

час розв'язання питання щодо першочерговості оздоровлення та відпочинку 

дітей враховується соціальний статус дитини та матеріальне становище сім'ї, 

у якій вона виховується. 

Для реалізації такої пільги батькам дитини слід звернутися до органів 

місцевого самоврядування. 

Пільги у сфері освіти 

Держава забезпечує дітям, зареєстрованим як ВПО, у тому числі дітям, 

які навчаються за денною формою навчання у вищих навчальних закладах, - 

до закінчення навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 

років, державну цільову підтримку для здобуття вищої освіти у державних та 

комунальних навчальних закладах. 

Крім того, взята на облік внутрішньо переміщена особа має право на 

продовження здобуття певного освітнього рівня на території інших регіонів 

України за рахунок коштів державного бюджету або інших джерел 

фінансування. Порядок фінансування навчання категорії таких осіб за рахунок 

коштів державного бюджету, встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Для реалізації такої пільги слід звернутися до деканату відповідного 

навчального закладу. 

Юристи підкреслили, що на жаль законом не встановлено такої пільги, 

як першочергове зарахування дитини до дошкільного навчального закладу. 

Наразі немає такого закону, який би гарантував дітям, взятим на облік 

як ВПО, право на першочергове влаштування у дитячі садочки, якщо, звісно, 

вони не належать до інших пільгових категорій (наприклад, дітей з 

особливими потребами, дітей військовослужбовців тощо). Однак, як показує 



практика, подібні пільги можуть бути передбачені за рішенням органів 

місцевого самоврядування в окремих населених пунктах. 

За даними руху «ЧЕСНО», Київ є лідером за кількістю зареєстрованих 

внутрішньо переміщених осіб —  близько 380 тисяч переселенців. На другому 

місці – Дніпро. 

 

Регіональні 

29.05.2023 

Паріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/stalo-vidomo-skilki-bizhenciv-sered-

pracivnikiv-ukrayinskih-kompaniy-ne-planuyut-povertatisya-v-ukrayinu 

Стало відомо, скільки біженців серед працівників українських 

компаній не планують повертатися в Україну 

Близько 22% біженців та мігрантів, які поїхали за кордон, але 

продовжують працювати в українських компаніях, найімовірніше, більше не 

повертатимуться до України. 

Про це свідчить опитування Європейської бізнес-асоціації та Gradus 

Research, проведене за участю майже 400 співробітників компаній-членів 

ЄВА. 

Так, серед учасників опитування, які вже виїхали, планують 

повернутися до України протягом найближчих півроку близько 26%. 

Протягом 7-12 місяців – 9%. Ще 20% повертатимуться, але не раніше, ніж за 

рік. 

Умовою повернення 74% називають закінчення війни. 

Також вирішальними причинами стали: 

• підвищення рівня життя в Україні – 48%; 

• гідно оплачувана робота в Україні – 39%; 

• відсутність загрози обстрілу – 26%; 

• заборона працювати дистанційно – 13%; 

• відсутність доступного житла за кордоном – 9%. 

Загалом близько 15% респондентів перебувають за кордоном. 81% 

представників бізнес-аудиторії залишаються на своєму постійному місці 

проживання або вже повернулися додому, ще 4% змінили місце проживання в 

межах України. 

У ЄВА вважають, що в нинішній ситуації питання подвійного 

податкового резидентства стало ще актуальнішим, адже українці за кордоном, 

які продовжують працювати в українських компаніях, сплачують податки у 

двох країнах. 

 

*** 

 

 

Бомок 



https://bomok.com.ua/novyny/u-yakyh-oblastyah-ukrayiny-najbilshe-

pereselentsiv/ 

У яких областях України найбільше переселенців 

Наразі в Україні офіційно зареєстровано 4,8 млн внутрішньо 

переміщених осіб. Втричі більше, аніж до початку повномасштабного 

вторгнення. 

Це дані Реєстру ВПО, який проаналізував Рух ЧЕСНО. 

Така ж ситуація була і до початку повномасштабного вторгнення. Тоді 

переселенці також обирали для життя райони поруч з частково окупованими 

Луганською та Донецькою областями.  

Лідерами за кількістю ВПО є Донецька, Харківська та Дніпропетровська 

області. У кожній з областей у статусі переселенця проживає близько 

півмільйона осіб 

 

 

29.05.2023 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-80947.html 

У КРИВИЙ РІГ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРИБУВАТИ ПЕРЕСЕЛЕНЦІ 

За тиждень у Кривому Розі офіційно зареєстровано ще 185 переселенців. 

Про це повідомляє Управління преси та внутрішньої політики 

виконкому Криворізької міськради. 

Всього з початку війни офіційно в місті зареєструвались понад 73,8 

тисячі переселенців. 

Місто надає житло у містах компактного проживання, безкоштовне 

харчування, медичну та психологічну допомогу. 

Нагадуємо, люди, які виїхали з тимчасово окупованих територій і мають 

потребу вперше оформити паспорт громадянина України або відновити 

втрачений, можуть зробити це за спрощеною процедурою. Для цього їм 

достатньо звернутися до будь-якого підрозділу Державної міграційної служби 

на підконтрольній уряду території. 

 

*** 

 

29.05.2023 

borg.expert 

https://borgexpert.com/news/uriadova-prohrama-prykhystok-duzhe-

dopomohla-v-pershi-misiatsi-povnomasshtabnoi-vijny-vereshchuk 

Урядова програма «Прихисток» дуже допомогла в перші місяці 

повномасштабної війни, – Верещук 

Завдяки «Прихистку» понад 1 мільйон внутрішніх переселенців 

знайшли безкоштовне тимчасове житло. 

Урядова програма «Прихисток» дуже допомогла в перші місяці 

повномасштабної війни. Про це Віце-прем’єр-міністр України – Міністр з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук 



повідомила під час прямого включення на одному з телеканалів. За її словами, 

програма добре спрацювала. Особливо в перші місяці війни, коли люди масово 

переміщалися із небезпечних регіонівВона подякувала сотням тисяч 

українців, які відкрили свої домівки та прихистили співвітчизників. А також 

Українському Товариству Червоного Хреста – за фінансову підтримку 

урядової програми. 

«Завдяки «Прихистку» понад 1 мільйон внутрішніх переселенців 

знайшли безкоштовне тимчасове житло. Понад 800 тисяч власників житла – 

подали заяви на компенсацію комунальних послуг. Загалом за цією програмою 

на сьогодні профінансовано більше мільярда гривень», – додала Віце-прем’єр-

міністр. 

Нагадаємо, відповідно до рішення Уряду Мінреінтеграції визначено 

відповідальним виконавцем проекту «Прихисток». 

Відомство вестиме відповідний облік та координуватиме компенсацію 

витрат за прихисток переселенців. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/u-kolomyyi-rozdavatymut-produktovi-

nabory-pereselenczyam/ 

29 травня, продуктові набори зможуть отримати сім’ї з дітьми з-

поміж ВПО. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Коломийську міську раду. 

Міжнародна організація Terre des Hommes, яка займається і опікується 

дітьми, передала продуктові набори для видачі внутрішньо переміщеним 

сім’ям з дітьми, які зареєстровані в Коломийській громаді. 

Отримати їх можна буде з 10.00 в Єдиному центрі надання 

реабілітаційних та соціальних послуг за адресою Драгоманова, 3в. З собою 

обов’язково необхідно мати оригінали довідок ВПО з реєстрацією у 

Коломийській громаді. 

Принагідно повідомляємо, що на території Єдиного центру Благодійний 

фонд “Регіон Карпат “Neeka” буде видавати гігієнічні набори та товари 

повсякденного вжитку. 

 

*** 

 

29.05.2029 

CityNews 

https://city-news.ck.ua/2023/05/29/u-cherkasakh-diiut-hrupy-

psykholohichnoi-dopomohy-dlia-ditey-pereselentsiv/ 

У Черкасах діють групи психологічної допомоги для дітей 

переселенців 



Дві  групи психологічної допомоги методом арттерапція для дітей з 

родин вимушених переселенців, що нині мешкають на Черкащині, відкрив 

Логістичний Гуманітарний Центр Екстреного Реагування. Досі у рамках 

проекту психологічна підтримка надавалася лише дорослим. 

Про це журналісту «City News» розповіла психолог проекту Олена 

Куліш. 

– Розкривати свої глибинні переживання учасницям груп допомагає 

арттерапція. Людина малює – і створює картину, яка мимоволі розкриває її 

психологічний стан і проблеми, які вона переживає.  До кожного типу 

малюнків є тестова інтерпретація, яка пояснює значення їх деталей. 

Наприклад,  кактус із довгими голками, які прикрашені квіточками означає 

прагнення людини прикрити від світу свої «колючі» нюанси спілкування із 

оточуючими. І ми розуміємо, із якою причиною слід працювати, – зазначила 

вона. 

За словами пані Олени, запис до дитячих груп триває – і записатися до 

них можливо за телефоном 0936176534  

Психолог проекту Олена Куліш уже провела перші заняття із дітьми, на 

яких навчала їх виділяти приємні спогади і акумулювати цей ресурс для зняття 

емоційної напруги і покращення настою. А також – розібратися зі своїми 

страхами, навчитися    говорити з іншими про свої переживання.   

За її словами, у нинішніх умовах вкрай  важливо підтримати допомогти 

дітям справитись із емоційним навантаженням війни,  а особливо – тим, хто 

зіткнувся з травмами вимушеного переселення, втрати дому. 

Пані Олена уже понад півроку веде 2 групи психологічної допомоги для 

дорослих переселенців, організовані Логістичним Гуманітарним Центром 

Екстреного Реагування.   Переважно їх відвідують жінки та дівчата, які спершу 

працювали із прийняттям травми вимушеного переселення, втрати житла, 

роботи, життя загалом. Нині ж, за словами психолога, більшість жінок уже 

працює над можливостями розвитку на новому місці і адаптації у новому 

житті. 

Довідково: 

Діяльність Логістичного Гуманітарного Центру Екстреного Реагування 

впроваджується завдяки фінансової підтримки Угорської Екуменічної Служби 

Допомоги (Будапешт) та міжнародного союзу “ACT- alliance”(Женева). 

Проект реалізують ГО “Ліга соціально відповідальних жінок” та ГО “Академія 

стратегічних досліджень». 

Діяльність Центру направлена на підтримку та екстрену допомогу ВПО, 

які прибули до Черкаської та Полтавської області з територій України, де 

йдуть воєнні дії. Він забезпечує громадян, які перебувають у місцях 

компактного поселення продуктами харчування, особистою гігієною та 

товарами першої необхідності. Протягом 2022 року при Центрі діяли мобільні 

групи психосоціальної та юридичної підтримки ВПО. 

Наразі працюють психологи Центру в Черкасах (0936176534) та Полтаві 

(0500857879). 



З питань надання гуманітарної допомоги та інших напрямків діяльності 

Центру звернутися можна за телефонами  (з 9-00 до 18-00) 0638518070, 

0976759858. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/u-gromadi-na-poltavshchini-zapratsiuvala-

rada-z-pitan-vpo-810409 

У громаді на Полтавщині запрацювала рада з питань ВПО 

У Котелевській громаді створили дорадчий орган, що покликаний 

сприяти розв'язанню питань у сфері захисту прав переселенців. 

Про це повідомили на сторінці Котелевської громади у Facebook. 

Представники ради, до складу ініціативної групи якої увійшли ВПО, які 

проживають на території громади та працівники соцслужб, будуть вирішувати 

питання переселенців у сферах інтеграції, та захисту прав. 

Під час першого засідання представники консультативного органу 

розглянули досвід рад з питань ВПО в інших регіонах та опрацювали механізм 

інтеграції переселенців. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Український південь 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/05/29/ponad-70-tisyach-vnutrishno-

peremishhenix-osib-znajshli-prixistok-v-odesi/ 

ПОНАД 70 ТИСЯЧ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

ЗНАЙШЛИ ПРИХИСТОК В ОДЕСІ 

З початку війни в Одесі знайшли прихисток 70,4 тис. внутрішньо 

переміщених осіб, – повідомляє міська рада. 

Соціальний захист цієї категорії громадян є пріоритетним напрямком 

роботи органів державної влади та місцевого самоврядування. Свою 

підтримку переселенцям надають і різні громадські організації. 

Так, для забезпечення отримання вказаною категорією громадян 

максимально повної інформації щодо отримання різних видів безкоштовної 

допомоги в Одесі створений Довідник для внутрішньо переміщених осіб. 

Інформація про Довідник для ВПО та його QR-код розміщені на 

рекламних площах міста. Друк та розміщення сюжетів соціальної реклами на 

території міста Одеси здійснює Управління реклами Одеської міської ради. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Решетилівщина.UA 



https://resh.news/news/2797/ 

На Полтавщині переселенці, які виховують дітей з інвалідністю, 

отримають грошову виплату 

Матеріальну допомогу родинам внутрішньо переміщених осіб 

виплатять до початку літа. 

Про у своєму Telegram-каналі повідомив начальник Полтавської ОВА 

Дмитро Лунін. 

Згідно з повідомленням, до 1 червня цього року виплату в області 

отримають понад 400 сімей. З нагоди Дня захисту дітей кожна родина 

одержить по 4 тисячі гривень на дитину з інвалідністю. 

«Фінансова допомога надійде на поточний рахунок, відкритий в 

уповноваженому банку без додаткового звернення до органів соцзахисту 

населення на основі інформації в базах даних і реєстрах», — повідомив 

начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін. 

Загалом на Полтавщині перебуває 44 тисячі дітей переселенців. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Павлоград.dp.ua 

https://new.xn--80aafeg3bveo.dp.ua/95904/ 

У Павлограді презентують виставу, створену переселенцями з 

Маріуполя 

У Павлограді 3 червня (субота) о 14:00 у  презентують виставу-феєрію 

«Від папірусу до гаджета», яку створили переселенці з Маріуполя родина 

Сладкових разом з місцевими творчими людьми. 

Прем’єра пройде у Міському культуно-дозвільницькому центрі (вул. 

Центральна, 61). Вхід вільний. 

Авторка віршованої п’єси — Марія Сладкова з Маріуполя. Аудіо та 

візуальне оформлення створив її чоловік Олександр Сладков. А режисеркою 

п’єси стала павлоградка, засновниця фольклорно-обрядового театру «Вертеп 

Марії» Марія Кравченко. 

Створення вистави вимагає багато сил і часу. Репетиції проводили навіть 

під час відключень світла, підсвічуючи собі ліхтариками. 

У Маріуполі родина Сладкових працювала у сфері культури, у Міському 

палаці культури «Український дім» м. Маріуполь. 

Пережили 4 місяці окупації, під час якої Олександр отримав осколкове 

поранення в ногу… Пережили і обстріли, і відсутність світла, води, їжі, ліків. 

Незважаючи на це, продовжують займатися творчістю вже у Павлограді. Не 

полишаючи надії повернутися у рідний Маріуполь. 

Сладкови є засновниками творчого хабу «Сучасна Україна», зараз 

подорожують по Україні, відвідуючи центри «Я — Маріуполь» зі своїми 

програмами. 

Родина сподівається, що на прем’єру вистави прийдуть також і 

маріупольці, які зараз мешкають у Павлограді. 



 

*** 

 

29.05.2023 

Технофан 

https://tehnofan.com.ua/2023/05/29/ukrayintsi-mozhut%ca%b9-otrymaty-

hroshovu-dopomohu-vid-uvkb-oon-yak-oformyty/ 

Українці можуть отримати грошову допомогу від УВКБ ООН: як 

оформити 

В Україні стартувала нова грошова допомога від УВКБ ООН. Фонд є 

виконавчим партнером у сфері збору даних громадян на багатоцільову 

грошову допомогу від УВКБ ООН. Допомогу зможуть отримати: 

• переселенці, що перемістилися після 24 лютого 2022; 

• особи, які не переміщалися після 24 лютого 2022 року, але 

постраждали від військових дій у Дніпропетровській, Полтавській, Одеській, 

Запорізькій, Кіровоградській, Черкаській, Харківській, Чернігівській, 

Сумській областях; 

• громадяни, які через військові дії були змушені залишити свої 

будинки, але повернулися до постійного місця проживання (зокрема, і з-за 

кордону). 

Крім того, допомогу зможуть отримати громадяни хоча б з одним 

критерієм уразливості : 

• сім’ї, які складаються з однієї особи з дітьми молодше 18 років або 

з літніми людьми (55 років і старше); 

• сім’ї з однією або декількома особами з особливими потребами. А 

саме такі, що мають: інвалідність, хронічні захворювання. Список не 

обмежується лише цими критеріями особливих потреб; 

• сім’ї, які очолює одна одинока/кілька самотніх людей похилого 

віку (55 років і старше) або людей похилого віку з однією дитиною або 

кількома дітьми віком до 18 років; 

• сім’ї з однією або декількома особами з особливими потребами; 

• прийомні сім’ї, які займаються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (необхідне документальне підтвердження). 

 

*** 

 

29.05.2023 

Новини Кіровоградщини 

https://osr.kr.ua/v-oleksandriyu-dostavyly-gumanitarnyj-vantazh-dlya-

pereselentsiv/ 

В Олександрію доставили гуманітарний вантаж для переселенців 

ВІД Червоний Хрест України привіз все необхідне для організації побуту. 

 В Олександрію привезли чергову партію гуманітарної допомоги від 

Червоного Хреста України. Про це повідомили в ОВА, пишуть новини 

Кіровоградщини. До Олександрії доставлений черговий гуманітарний вантаж, 



в який увійшли гігієнічні набори, розкладачки і спальні набори, а також 

ковдри, брезент і кухонні комплекти. Все це незабором передадуть 

переселенцям, які зараз проживають на території громади. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Район.in.ua 

https://life.rayon.in.ua/news/602771-16-lyudey-v-khati-a-sami-u-litniy-

kukhni-volinyanka-dala-prikhistok-80-pereselentsyam 

16 людей в хаті, а самі – у літній кухні: волинянка дала прихисток 80 

переселенцям 

Коли розпочалася повномасштабна війна, люди в паніці залишали свої 

будинки, забирали дітей і їхали у невідомість. Одні вистоювали черги на 

кордонах, а інші шукали прихистку у західній Україні. Приймали їх у 

гуртожитках, освітніх закладах, милосердні господарі свої будинки віддавали.  

А Галина Бушуленко із села Антонівка Луцького району у своїй оселі та 

хатах доньок прихистила 80 переселенців, пише Вісник+К. 

16 людей в хаті, а самі – у літній кухні 

Рашисти планували за три дні взяти Київ і сунули від білоруського 

кордону. Галина Леонідівна з тривогою дивилася новини, бо ж біля Києва 

жили родичі. Хоч не спілкувалася з ними багато часу, та переживала, щоб не 

опинилися в окупації. 

– Я знайшла номер племінниці і просила приїжджати. Але вона 

відповіла, що у них все нормально, – розповідає жінка. – Та за кілька днів вона 

знову вийшла на зв’язок і плачучи розповіла, що на вулицях танки. За мить 

зібрали найнеобхідніше й рушили до нас. На дорозі біля Рівного потрапили в 

аварію. Ще один стрес. Машина побита, на вулиці темніє. Чоловік помчав по 

них, а я тим часом взялася купляти крупи, борошно, набрала консервацій і 

повезла у Забороль. Там будинок однієї з доньок, вона за кордоном, тож 

вирішили родичів поселити. 

За деякий час знайомі знайомих просили прийняти. За кілька місяців 

зовсім чужі люди їхали до Антонівки на Волинь. Географія їхніх місць 

проживання різноманітна: Бородянка, Малин – Київщина, Куп’янськ – 

Харківщина, Берислав і Скадовськ – Херсонщина, але всіх об’єднувала спільна 

біда – війна. Був момент, коли в хаті Галини жило шістнадцять осіб, а вони з 

чоловіком перебралися у літню кухню. В оселі однієї доньки помістили 

тридцять людей, і в іншої – понад тридцять. 

– Не мали на чому спати, то шукали по гуманітарках матраци, – 

пригадує. – Сусіди приносили, хто що мав. І одягом ділилися для дорослих та 

дітей. Мій зять Валік шукав і привозив все необхідне з Луцька. Керівник 

нашого місцевого господарства Євген Кулай безкоштовно молоко, м’ясо 

виписував, бо ж треба таку кількість чимось нагодувати. Ця біда нас 

згуртувала. А як переселенці розказували, що вони пережили, то всі плакали… 



Галина Леонідівна говорить, а голос тремтить, сльози навертаються, бо 

заново все переживає. Хіба могли у жахливому сні уявити, що в Україні 

катуватимуть людей, ґвалтуватимуть дітей? Найстрашнішими були березень-

квітень-травень, тоді був великий наплив людей, які шукали прихистку. 

Мати допомагала у селі, а доньки – за кордоном 

Пані Галина не називає себе волонтеркою. Просто хотіла щиро 

допомогти, чим могла. У той час, як вона поселяла у вільних оселях 

незнайомців, її дві доньки, які живуть за кордоном, робили те саме. Алла, яка 

мешкає у Чехії, шукала житло та допомагала з оформленням документів 

біженцям з Бучі. Аня забрала в Німеччину жіночку з дітьми, які тікали з 

Херсонщини, а їхній голова сімейства пішов воювати з окупантами. У такий 

трудний час усі дуже здружилися. Геть чужі люди стали, як рідні. 

Переселенці постійно відстежували новини. Коли ворога відтіснили, 

почали збиратися додому. Хтось мав куди, а когось чекали одні руїни… Та все 

одно у рідних місцях найкраще. 

– Ми плакали, коли зустрічали їх, і плакали, коли роз’їжджалися, бо так 

прикипіли серцем до кожного, – наголошує жінка. – Була у нас молода пара. 

Дружина вагітна – і в такий страшний час довелося їхати до Києва 

народжувати. Дякувати Богу, все добре пройшло. То тепер вона постійно 

дзвонить, показує по відео свою донечку: «Тьотю Галю, дивіться, як ми вже 

підросли». Ніби з родиною говоримо. Зі святами нас обов’язково з різних 

куточків вітають. Колись були чужими людьми, а зараз стали найкращими 

подругами з деякими жінками. 

Нині в Галини Леонідівни мешкає лише одна родина з Херсонщини. А 

про інших переселенців нагадують молоденькі саджанці магнолії. Їх 

подарували люди з Малина у знак вдячності за допомогу. 

 

*** 

 

29.05.2023 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/245978-volyn-prodovzhuie-pryimaty-

vymushenykh-pereselentsiv 

Волинь продовжує приймати вимушених переселенців 

За два тижні приїхало ще сто осіб 

Впродовж двох тижнів Волинь прийняла майже сотню переселенців. 

Про це інформує пресслужба Волинської ОВА. 

У Волинську область з початку повномасштабного вторгнення приїхали 

77 651 внутрішньо переміщена особа. З них 93 – впродовж минулих двох 

тижнів. 

Наразі в регіоні 52 778 людей, які мають статус ВПО. Це – 37 778 сімей, 

у яких 15 363 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб – 2 236 людей з інвалідністю, 7 373 

пенсіонерів, 91 багатодітна родина, 8 сімей батьків-одинаків. 

 



*** 

 

29.05.2023 

Бліц-інфо 

https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%

B0/mayzhe-400-robotodavtsiv-prikarpattya-vzhe-otrimali-kompensatsiyu-bo-

pratsevlashtuvali-pereselentsiv 

Майже 400 роботодавців Прикарпаття вже отримали компенсацію, 

бо працевлаштували переселенців 

Івано-Франківський обласний центр зайнятості продовжує розгляд заяв 

від роботодавців на отримання компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Наразі вже 396 роботодавців Івано-Франківщини отримали позитивне 

рішення щодо компенсації за працевлаштування 663 внутрішньо переміщених 

осіб. З них 96 роботодавців подали заявку на компенсацію за 

працевлаштування ВПО цього року. 

Нагадуємо, що роботодавці, які працевлаштовують внутрішньо 

переміщених осіб, можуть отримати компенсацію витрат на оплату праці 

таких працівників протягом 2-ох місяців у розмірі 6700 гривень щомісячно за 

кожну працевлаштовану особу з числа внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, за яку 

сплачується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, на період воєнного часу та протягом 30 календарних днів після 

його скасування або припинення. 

Для отримання такої компенсації витрат роботодавець повинен не 

раніше, ніж через п’ять календарних днів після працевлаштування внутрішньо 

переміщеної особи подати до служби зайнятості заяву про компенсацію 

витрат: 

-   в електронній формі - через Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг Дія; 

-   в паперовій формі - особисто під час відвідування служби зайнятості 

або надіслати на адресу електронної пошти центру зайнятості за місцем 

реєстрації роботодавця. 

Детальніше про процедуру надання компенсації читайте на сайті 

Державної служби зайнятості за посиланням 

https://www.dcz.gov.ua/storinka/kompensaciya-robotodavcyam-za-vpo, а також 

звертайтесь за консультацією до фахівців Івано-Франківської обласної служби 

зайнятості за номером тел. гарячої лінії 066 655 40 33. 
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Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=147798 



Головна потреба вимушених переселенців і закарпатців – фінансова 

підтримка: соціологічне дослідження 

На Закарпатті провели соціологічне дослідження, аби промоніторити 

становище, потреби та плани внутрішньо переміщених осіб, які нині тут 

проживають. Завідувач сектору регіональних досліджень Західного регіону 

Національного інституту стратегічних досліджень Володимир Химинець 

запевняє: опитування – унікальне. Щонайменше тому, що це – перше в Україні 

соціологічне дослідження, яке провели задля визначення потреб вимушених 

переселенців. Виконане на замовлення Закарпатської ОВА. Але оцінювали 

фахівці водночас і потреби краян. Загалом опитано 4 000 респондентів: 

практично порівну вимушених переселенців та закарпатців. Охопили всі 

райони нашого краю. 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/dlya-pereselencziv-vlashtuyut-pryamu-

liniyu-z-pensijnyh-pytan/ 

Для переселенців влаштують пряму лінію з пенсійних питань 

Усі запитання щодо пенсійного забезпечення внутрішні переселенці 

зможуть озвучити під час прямої лінії на тему: «Пенсійне забезпечення 

внутрішньо переміщених осіб». Роз’яснення надаватиме Людмила 

Грєбєннікова, начальниця відділу методології та організації роботи із 

застосування пенсійного законодавства — заступниця начальника управління 

пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, 

житлових субсидій та пільг ГУ Пенсійного фонду України в м. Києві. 

Пряма лінія відбудеться рівно за тиждень — у наступний вівторок, 6 

червня. І триватиме дві години — з 10:00 до 12:00. 

Поставити запитання можна за номерами телефонів: (068) 801 88 52 

(«Київстар») чи (050) 825 53 98 (Vodafone). 

Заздалегідь запитання можна надсилати на електронну пошту: 

vpohelp23@gmail.com 
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18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/yak-i-chim-gromadski-organizaciyi-

dopomagayut-pereselencyam-dosvid-cherkashhini/ 

Як і чим громадські організації допомагають переселенцям: досвід 

Черкащини 

Після початку російського вторгнення в Україну Черкащина прихистила 

понад 250 тисяч переселенців. Понад 100 тисяч з них офіційно зареєстровані 

mailto:vpohelp23@gmail.com


як ВПО. Одним із викликів для області (як і для інших, відносно безпечних 

регіонів) стала відсутність соціального житла. 

Про проблеми переселенців та як їх долають, розповіла Лариса 

Ходаковська, координаторка програми “Єднання заради дії” в Черкаській 

області, що впроваджується IREX разом з благодійним Фондом 

“Стабілізейшен Суппорт Сервісез” та за підтримки Державного департаменту 

США. 

Які труднощі мають переселенці на Черкащині? 

– З-поміж найгостріших питань – брак помешкань для переселенців. 

Багато з них втратили оселю, майно та не мали коштів на оренду. А в нас 

зовсім не було соціального житла для ВПО. І це якраз стало найбільшою 

проблемою. Згодом представники місцевої влади, громадських і благодійних 

організацій відремонтували приміщення шкіл і зробили шелтери для 

тимчасового перебування. 

Як і де розселяли людей? 

– Багатьох переселенців розмістили в селах. Частині з них було складно 

пристосуватися до умов. Людям, які все життя прожили в місті, незвично 

топити піч дровами та носити воду з криниці. Але довелося адаптуватися. 

Найскладніше людям з інвалідністю, яким дуже важливо мешкати неподалік 

лікарні. Тому потрібно створювати більше соціального житла саме в містах. 

Окрім того, переселенці в селах недоотримують гуманітарну допомогу. 

Звісно, зараз багато благодійних фондів і громадських організацій 

забезпечують ВПО продуктами та одягом. Але найчастіше “гуманітарку” 

роздають у містах, до людей з сільської місцевості приїжджають рідше, інколи 

вони можуть отримати лише один набір на місяць. 

Чи достатньо на Черкащині робочих місць для переселенців? 

– На жаль, ні. Люди, які переїхали з Донеччини та Луганщини, 

переважно мають спеціальності, пов’язані із шахтами та металургійними 

заводами. У нас немає таких підприємств. Черкащина — аграрний край. У 

нашому центрі зайнятості можна пройти навчання та отримати новий фах. 

Влада області пропонує перекваліфікуватися, але більшість відмовляються. 

Підприємці більш активні. Вони успішно ведуть бізнес, сплачують 

податки та допомагають дітям-сиротам і дітям переселенців. 

Відомо, що ваша програма надає ВПО і правову підтримку. Розкажіть 

про це. 

– У цьому напрямку ми працюємо дуже активно. В межах програми 

“Єднання заради дії” їздимо до населених пунктів, де живуть переселенці, та 

надаємо безкоштовні юридичні консультації. Відновлення житла, опікунство, 

затримка виплат — те, з чим до нас найчастіше звертаються. Наш юрист щодня 

проводить 10-15 консультацій. Щоб отримати правову допомогу від програми 

“Єднання заради дії”, потрібно заповнити онлайн-анкету, вказавши свої 

контакти й суть звернення. Після цього з вами зв’яжеться наш юрист. 

У гуртожитках і шелтерах  ми розмістили стенди з методичними 

матеріалами, в яких коротко та доступно написано, як діяти в кожному 

конкретному випадку. А ще ми випустили посібник із корисною інформацією 



для ВПО. Він є не тільки в друкованому вигляді, а й на сайті програми в 

електронній формі. Посібник створений у межах програми “Єднання заради 

дії” за підтримки Міністерства цифрової трансформації та Міністерства з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій. Тут у зрозумілій формі 

зібрані відповіді на більшість питань, що стосуються соціального захисту: 

взяття на облік ВПО, отримання допомоги, пільг і пенсій, забезпечення 

житлом тощо. Така інформація необхідна кожній громаді. 

Ваша організація сприяє створенню рад ВПО в Україні. Як вони 

допомагають переселенцям? 

– Завдання Ради ВПО як консультативно-дорадчого органу — виявити 

проблеми, з якими стикаються переселенці (із житлом, роботою, навчанням 

дітей тощо), систематизувати їх та подолати. 

Рада ВПО — це консультативно-дорадчий, репрезентативний і 

посередницький орган, який діє при органі місцевого самоврядування. До її 

складу входять переселенці, громадські організації та представники влади. 

Ради ВПО організовують видачу гуманітарної допомоги, виявляють системні 

проблеми, з якими стикаються переселенці та допомагають їх вирішувати. 

Також ради ВПО мають стимулювати переселенців брати активну 

участь у суспільному та політичному житті міста чи села, де вони мешкають. 

У грудні ми провели форум, присвячений темі  інтеграції ВПО на Черкащині.  

Також на заході обговорили різноманітні питання діяльності ВПО та 

організацій. Зокрема, поспілкувалися про правову підтримку, 

працевлаштування, психологічну та інформаційну підтримку внутрішньо 

переміщених осіб. Усі учасники форуму підтримали ідею створення ради ВПО 

при Черкаській ОВА та при місцевих органах влади. 

І вже зараз ми маємо створену раду ВПО в Черкасах, яка активно працює 

та допомагає переселенцям. Ще одна рада ВПО в Умані – в процесі створення. 

Отримати безкоштовну юридичну допомогу та ознайомитися з 

корисними матеріалами для ВПО можна на сайті програми “Єднання заради 

дії”. 

Ця стаття стала можливою в межах програми “Єднання заради дії”, що 

впроваджується IREX разом з Благодійним Фондом “Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез” та за підтримки Державного департаменту США. 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/na-vinnychchyni-zabezpechat-zhytlom-

pereselencziv-z-invalidnistyu-z-donechchyny/ 

На Вінниччині забезпечать житлом переселенців з інвалідністю з 

Донеччини 

У селищі Вороновиця, що знаходиться неподалік Вінниці, встановлять 

модульні будинки для внутрішньо переміщених осіб. Про це заявив начальник 

Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов в інтерв’ю 



місцевому виданню «Вінниця.info». Проєкт втілюватимуть за підтримки 

чеських партнерів. 

«Думаю, що до кінця літа зможемо це зробити. Частина роботи, яка 

відноситься до військової адміністрації, виконується, із заступниками 

пропрацювали алгоритм дій», — зазначив посадовець. 

Житлом забезпечать внутрішніх переселенців з інвалідністю з Донецької 

області. Один модульний будинок розрахований на 40 осіб. 

Наразі тривають підготовчі роботи, зокрема щодо проведення 

комунікацій. 
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Дім 

https://kanaldim.tv/yak-ukrayinski-bizhenczi-zhyvut-ta-praczyuyut-u-

brazyliyi/ 

Як українські біженці живуть та працюють у Бразилії 

У Бразилії зараз близько 500 українців. Тут вони можуть отримати 

гуманітарну візу чи дозвіл на проживання. Ці документи дають змогу вільно 

працевлаштовуватися. Проте знайти роботу в Бразилії досить складно. 

Зокрема, через мовний бар'єр. Деталі — у сюжеті "Ранку Вдома". 

Українка Олена Гордієнко показує своє невеличке кафе в Бразилії. 

Раніше жінка проживала в Києві, а до російського вторгнення 2014 року — в 

Іловайську на Донеччині. 

"Все почалося у серпні 2014 року. Моїй дитині було 11 років. Я склала 

речі у торбинку і поїхали до родичів. Пізніше влаштувалася у Києві. В 2022 

році довелося втікати вдруге", — пригадала біженка Олена Гордієнко. 

У лютому 2022 року, коли почалася Велика війна, жінка якраз була на 

сьомому місяці вагітності. Евакуюватися відразу не вийшло. Сім'я вирішила 

народжувати в Україні. Тільки коли малеча підросла, поїхали у Бразилію. 

Бразилією обрали не випадково. 

"В мене це вже вдруге. Тож, чим далі від Росії, тим мені було 

спокійніше", — пояснила Олена Гордієнко. 

Загалом у Бразилії зараз перебувають менш як 500 українських 

переселенців. У цій країні вони можуть отримати гуманітарну візу чи дозвіл 

на проживання. З цими документами українці можуть вільно 

працевлаштуватися. 

"Коли українці звертаються до федеральної поліції, вони отримують 

документ, що дає такі самі права, як й іншим біженцям у Бразилії щодо 

працевлаштування. Тобто вам навіть не потрібно чекати на пластикову картку, 

поки ваше досьє розглянуть. Ви йдете в поліцію, отримаєте протокол, що ви 

подали документи, і з цим протоколом можна відкривати рахунок у банку, 

оформляти трудову книжку чи навіть відкривати приватне підприємництво", 

— пояснила волонтерка, яка допомагає українцям у Бразилії, Анна Смірнова. 



Важливо зрозуміти, що знайти роботу в Бразилії досить складно навіть 

місцевим. Українцям ще складніше, адже основна проблема наших 

переселенців — незнання португальської мови. 

"Некваліфікована робота, яку можна знайти без знання мови, дуже 

погано оплачується. Наприклад, мінімальна зарплата — 1 300 реалів. Щоб 

орендувати невелику студію в Сан-Паулу, не на самому краю міста, потрібно 

приблизно 1 500 реалів", — каже Анна Смірнова. 

Звісно, у Бразилії є і сайт з працевлаштування, і різні агенції, і групи у 

соцмережах, де публікуються вакансії. Проте чи не найшвидший спосіб знайти 

роботу — запитати друзів чи просто походити закладами поряд із домом. 

"У Бразилії треба мати знайомих, щоб влаштуватися на роботу. Не в 

тому плані, що скрізь корупція. Просто тут так все працює. Люди один одному 

довіряють і працюють пліч-о-пліч", — додала волонтерка. 

З працевлаштуванням нашим переселенцям допомагають і місцеві 

компанії. Інколи оголошують набір українців на роботу. Часто це різні заводи. 

Деякі бразильські штати навіть відкрили програму для українських вчених, 

аби науковці могли далі спокійно працювати над розробкою своїх проєктів. 

"Вони відкрили можливість приїзду українським вченим, повністю 

оплатили їм квитки. Ці стипендії легко отримати, але людей приїхало не так 

багато. Наскільки я знаю, лише 15 людей", — резюмувала волонтерка Анна 

Смірнова. 

Тим часом Олена Гордієнко вирішила продовжити в Бразилії свою 

справу — відкрила смузі-кафе. З документами та приміщенням допомогли 

місцеві волонтери. Тепер Олена продає бразильцями незвичні для них напої. 

"В Бразилії п'ють лише соки. Вони навіть не знали, що таке смузі. Ця 

ніша вільна. В нашому асортименті є чимало різних смузі. Зокрема, фруктові 

та овочеві. Є лимонади", — пояснила українка. 

Проте слід зрозуміти, що в Бразилії працевлаштувалося не багато 

українців. Усе через незнання португальської. 

Олена зараз вчить мову, а поки спілкується з клієнтами через різні 

перекладачі. Каже, бразильцем до вподоби її смузі. Вже з'явилися постійні 

клієнти, і вони приводять своїх друзів. 
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http://irtafax.com.ua/news/2023/05/2023-05-30-11.html 

У луганському офісі «Слуги Народу» відбулася зустріч із питань ВПО 

В офісі Луганської обласної організації політичної партії «Слуга 

Народу» відбулася зустріч, присвячена проблемним питанням внутрішньо 

переміщених осіб та розбудови Луганської області після деокупації. 

«У таких складних умовах разом із депутатами від «Слуги Народу» 

роблю все можливе, щоб підтримати вимушених переселенців із Луганщини. 

Сьогодні луганський офіс «Слуги Народу» став майданчиком для обговорення 



проблемних питань ВПО. Запросив до діалогу своїх колег – парламентарів та 

наших земляків. Дякую їм за те, що відгукнулися та долучилися до роботи над 

вирішенням питань переселенців», – розповів про захід голова Луганської 

обласної організації політичної партії «Слуга Народу», народний депутат 

України Олексій Кузнєцов. 

Участь в обговоренні взяли народні депутати України з тих областей, які 

мають схожі проблеми з Луганщиною. Зокрема, Дмитро Любота з Куп’янська, 

Олександр Кабанов із Запоріжжя, Павло Якименко з Харкова. До заходу також 

долучилися ексочільник Луганської обласної військової адміністрації Сергій 

Гайдай, начальник Головного управління ДПС у Луганській області Ольга 

Височина, секретар Луганської обласної організації політичної партії «Слуга 

Народу» Олексій Малеванець. 

«Разом із нардепами від партії «Слуга Народу» обговорили проблеми 

ВПО та можливості їх вирішення, зокрема на законотворчому рівні. 

Дискутували щодо майже 30 нагальних питань, які гостро стоять перед 

переселенцями. Йдеться про житло, працевлаштування, також про недоцільні 

виплати людям, які отримали статус ВПО та повернулися на окуповані 

території, про бізнес, умови для повернення людей після деокупації, 

компенсації тощо», – прокоментував свою участь у заході Сергій Гайдай. 

За результатами зустрічі було узгоджено подальший план спільних дій, 

спрямованих на розв'язання питань, порушених під час обговорення. 

 

*** 

 

30.05.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/act-to-support-startuvav-hrantovyy-konkurs-dlia-

proiektiv-tsyfrovykh-rishen-spriamovanykh-na-pidtrymku-vpo/ 

«Act to Support»: стартував грантовий конкурс для проєктів 

цифрових рішень, спрямованих на підтримку ВПО 

Фонд Східна Європа та ЄС оголошують грантовий конкурс «Act to 

Support» для громадських організацій, які працюють над розробленням 

цифрових інструментів. 

Про це повідомляють на сайті конкурсу. 

Про конкурс 

«Act to Support» – це акселераційна програма та конкурс проєктів 

цифрових інструментів, спрямованих на підтримку ВПО, зокрема молоді, 

малого та мікробізнесу, та громад, які приймають переселенців. 

Організатори мають на меті посилити спроможність організацій 

громадянського суспільства ефективно працювати з ВПО та місцевою владою 

громад, які приймають. А також залучати молодь і техноактивістів, сприяти 

роботі малого та мікробізнесу, долати наслідки війни. 

Для кого 

До участі запрошують організації громадянського суспільства, які 

працюють над розробленням цифрових інструментів, а саме: 



• благодійні організації; 

• громадські об’єднання; 

• інші юридичні особи, що зареєстровані в Україні та мають статус 

неприбутковості. 

Умови 

Організатори чекають на проєкти, які: 

• спрощують взаємодію між громадянами та органами влади; 

• здатні підвищити рівень безпеки у громаді; 

• підвищують прозорість діяльності органів місцевої влади; 

• сприяють роботі малого та мікробізнесу в умовах воєнного часу; 

• допомагають інтегрувати ВПО до громади, що приймає; 

• вирішують інші проблеми, які виникли або загострилися внаслідок 

повномасштабного російського вторгнення. 

Фінансування 

В межах конкурсу 10 переможців отримають нагороду до 20 000 євро на 

реалізацію свого проєкту. 

Як взяти участь 

Подати заявку на участь можна на сайті конкурсу. 

Дедлайн 

Надіслати заявку потрібно до 25 червня 2023 року. 

Нагадаємо, ГО «Інша освіта» оголошує грантовий конкурс на проєкти з 

інтеграції людей у нові спільноти через культуру. 

До того ж благодійний фонд «Нова сім’я» оголошує грантовий конкурс 

для громадських ініціатив Чернівців та Чернівецької області. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Лица 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vpershe-zibravsya-regionalnij-

koordinacijnij-sht/ 

На Дніпропетровщині зібрався регіональний координаційний штаб з 

питань ВПО 

30 травня у Дніпрі відбулося перше засідання Регіонального 

координаційного штабу з питань переселенців. До нього долучилися 

чиновники ОВА, представник Уповноваженого Верховної Ради з прав людини 

на Дніпропетровщині Михайло Карпенко і очільники районів. На порядку 

денному – фінальні пропозиції до обласної програми з підтримки ВПО. Про 

це повідомила пресслужба ДніпроОВА. Робота над розробкою Програми 

розпочалася на початку травня. Після того, як всі пропозиції будуть визначені, 

вона буде винесена на сесію Дніпропетровської обласної ради. «Ми на 

першому місці за кількістю внутрішньо переміщених осіб. І очільник області 

Сергій Лисак не раз наголошував – це не гості, а наші мешканці. Повинні 

забезпечити їх комфортними умовами проживання. Для цього створюємо 

комплексну обласну програму з підтримки ВПО. Вона має стати базою, 



відштовхуючись від якої виконаємо запити переселенців. Абсолютно у всіх 

сферах», – сказала заступник начальника ОВА Ірина Грицай. У програмі понад 

десять напрямків. Медичне, соціальне обслуговування переселенців. Адресна 

допомога, а ще залучення до культурного та соціальні життя. Рівний доступ 

дітей з «гарячих точок» до здобуття освіти. Не тільки у школах, а й у 

профтехах та вишах. Найнагальніші ж проблеми, які має вирішити програма, 

– це житло для ВПО і їхнє працевлаштування. На цьому й акцентувалися 

сьогодні учасники координаційного штабу. «Особисто провів декілька 

зустрічей з переселенцями. Ситуація у декількох місцях їхнього компактного 

проживання на одній вулиці може кардинально різнитися, – додав представник 

Уповноваженого ВР з прав людини в області Михайло Карпенко. – Ці люди 

дуже багато пережили. Тож робота кожного з нас має бути направлена на їхню 

адаптацію і поліпшення умов проживання у нашому регіоні». Загалом з 

початку повномасштабної війни Дніпропетровщина прийняла майже 400 тис 

переселенців. «Зараз люди проживають в закладах освіти, культури, 

терцентрах, гуртожитках. Ми розуміємо, що це – тимчасовий прихисток, тому 

слід працювати над вирішенням житлового питання. Не менш важливі 

напрямки – інтеграція внутрішньо переміщених осіб, робота, освіта, надання 

медичних послуг. Люди мають почуватися захищеними у всіх сферах», – 

зазначив заступник голови Дніпропетровської обласної ради по виконавчому 

апарату Андрій Соколов. 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vpershe-

zibravsya-regionalnij-koordinacijnij-sht/ 

 

*** 

 

30.05.2023 

ПресПоінт 

https://presspoint.in.ua/2023/05/30/serhiy-borzov-vzhe-tysiacha-ditey-vpo-

narodylys-same-u-vinnytsi/ 

Нещодавно на сайті «Вінниця.Інфо» оприлюднили інтерв’ю 

начальника Вінницької ОВА Сергія Борзова, який він дав у новому 

«Медіацентрі» ОВА. 

Пропонуємо читачам сайту «Вінниця Прес Поінт» окремі витримки з 

цього матеріалу. 

Одне із запитань звучало так: 

У Вінницькій області офіційно знайшли прихисток понад 168 тисяч 

переселенців. Це максимальна кількість, яку ми в себе можемо поселити та 

забезпечити належними умовами, чи Вінниччина готова ще приймати 

внутрішньої переміщених осіб? 

На нього Сергій Борзов відповів так: 

«Уточню. Кількість людей, яку ви назвали, це офіційно зареєстровані 

особи, які сьогодні знаходяться на Вінниччині. В перші дні війни через область 

транзитом проїхало майже 600 тисяч людей. Шлях був з Київської області. 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vpershe-zibravsya-regionalnij-koordinacijnij-sht/
https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vpershe-zibravsya-regionalnij-koordinacijnij-sht/


Там, де не могли їхати через Житомир, Бердичів, їхали через Погребищенську 

громаду, Оратів, Козятин і дуже великий потік людей був з Умані. 

Щоб не перевантажувати Вінницю, підготували місця і в інших 

територіальних громадах, щоб люди могли переночувати, поїсти, отримати 

допомогу. Ми зробили кол-центр. Люди казали, де вони знаходяться, по якій 

трасі рухаються, щоб логістично їм було зручніше, в тій громаді давали номер 

телефону. У нас найбільший потік людей був через Оратівську і 

Погребищенську громади. Там ВПО так і залишились. Із загальної кількості 

жителів Погребищенської громади 23-24% від загальної кількості людей – 

переселенці. 

У Вінниці загалом було зареєстровано 279 тисяч ВПО, але після 

деокупації Київщини, Харківщини, Херсонщини, Чернігівщини, Сумщини, 

люди повернулись. Тепер у нас внутрішньопереміщені особи з Донецької, 

Запорізької, Харківської області. Серед ВПО у нас залишилось понад 40 тисяч 

дітей, а було 50 тисяч. Вже тисяча дітей народились саме у Вінниці, і це дуже 

приємно». 

 

*** 

 

31.05.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/05/dopomoha-zsu-pidtrymka-pereselentsiv-i-zhyttia-

oblasti-dmytro-lunin-prozvituvav-na-sesii-oblasnoi-rady/ 

Допомога ЗСУ, підтримка переселенців і життя області – Дмитро 

Лунін прозвітував насесії обласної ради 

Полтавщина торік зайняла перше місце в Україні за валовим збором 

зернових культур із показником 5,4 млн тонн. Зокрема й за збором кукурудзи 

на зерно – 3,9 млн тонн. Про це розповів начальник Полтавської ОВА Дмитро 

Лунін на сесії обласної ради, під час звіту про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку області за 2022 рік. 

Поінформував, що до бюджетів усіх рівнів у 2022-му надійшло 69 млрд 

грн податків і зборів, що на 9% більше порівняно з попереднім роком. Це 

дозволило збільшити видатки на охорону здоров’я й соціальний захист. 

Акцентував, що на рівні держави з метою підтримки бізнесу була запущена 

програма «єРобота», якою скористалися 159 підприємств регіону на 95 млн 

грн. У регіоні працює 41 релоковане підприємство. 

Наголосив, що пріоритетом стала підтримка Сил оборони України. 

Задля цього консолідували зусилля з волонтерськими організаціями, 

соціально відповідальним бізнесом, міжнародними партнерами. Разом із 

гуманітарними і благодійними організаціями сфокусувалися на підтримці 

переселенців, медичної та освітньої сфер Полтавщини. 

На потреби воїнів передали 120 одиниць автотранспорту, тисячі 

висококласних бронежилетів і касок, 200 генераторів, 50 станцій 

супутникового інтернет-зв’язку Starlink, 417 буржуйок, а також 



маршрутизатори, смартфони, ноутбуки, портативні газові плити, перископи, 

дальноміри, ретранслятори, радіостанції, автономні обігрівачі. 

Крім того, місцева компанія подарувала для піротехніків Полтавщини 

броньовик Shrek-RCV. 17 сучасних автомобілів підвищеної прохідності для 

підрозділів поліції Полтавщини придбали за кошти обласного бюджету та 

громад. Підрозділам ДСНС області передали 25 одиниць нової пожежно-

рятувальної та інженерної техніки. 

Дмитро Лунін зазначив, що попри війну всі заклади охорони здоров’я 

області продовжили роботу. Медичну допомогу отримали 225 тисяч 

переселенців. В області надають послуги з реабілітації військовослужбовцям. 

Полтавщина однією з перших в Україні впровадила систему надання 

психосоціальної та медичної реабілітації учасникам АТО та ветеранам війни. 

Окремо очільник ОВА зупинився на підтримці переселенців та інших 

областей. Розповів, що з початку російського повномаштабного вторгнення 

Полтавщина була визначена партнером Сумщини. 

«Надавали всебічну допомогу в евакуації населення й гуманітарній 

допомозі. Спрямували для жителів Сумщини понад 245 тисяч продуктових 

наборів, – додав Дмитро Лунін. – Переселенці, які мешкають на Полтавщині, 

отримали більше 276 тисяч проднаборів. Відправляли гуманітарну допомогу 

для населення населення Харківщини, Херсонщини, Запоріжжя». 

У контексті соцпідтримки начальник ОВА зазначив, що торік за 43 

державними програмами виплачено 8,5 млрд грн допомоги близько 600 

тисячам пільгових категорій громадян. 

«За обласною програмою соціального захисту населення 36 тисяч людей 

отримали допомогу на суму 68,6 млн грн. Також доповнили програму, щоб 

підтримати сім’ї полеглих захисників і захисниць України, – розповів очільник 

Полтавщини. – Область однією з перших затвердила Комплексну програму 

підтримки внутрішньо переміщених осіб, якою передбачено надання 

соціальних послуг, психологічної допомоги, освітніх і культурно-

просвітницьких заходів, підтримки підприємців-ВПО». 

Крім того, щоб підтримати переселенців, творчі колективи концертних 

організацій обласного підпорядкування безкоштовно провели 278 концертів і 

407 вистав у 52 територіальних громадах Полтавщини. 

Повний звіт начальника ПОВА за посиланням: 

https://poda.gov.ua/documents/147052 

 

*** 

 

31.05.2023 

Сила правди 

https://sylapravdy.com/de-na-volyni-za-koshty-yes-buduyut-zhytlo-dlya-

vymushenyh-pereselencziv/ 

Де на Волині за кошти ЄС будують житло для вимушених 

переселенців 

https://poda.gov.ua/documents/147052


На Волині створюють житло для внутрішньо переміщених осіб за гроші 

Європейського союзу. Нові будинки невдовзі зведуть у Ковелі та 

Нововолинську. Окрім цього, для вимушених переселенців у Луцьку 

реконструюють навчальний корпус вишу, в місті залізничників – 

адмінприміщення, а в Тростянці – колишній інтернат. 

Скільки на це планують витратити та на якому етапі роботи з’ясував 

Центр журналістських розслідувань «Сила правди». 

Що, де і за скільки 

Зведення нових будинків та реконструкція старих приміщень 

відбувається за гроші Євросоюзу. Загалом на Волинські проєкти передбачили 

майже 17 мільйонів євро, а це понад 600 мільйонів гривень. Їх витрати 

контролюватиме Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО). Це – 

міжнародна організація, яка фінансує розширення північноєвропейських 

«зелених» рішень на світових ринках. Заснована 1990 року Данією, 

Фінляндією, Ісландією, Норвегією та Швецією. В Україні НЕФКО реалізовало 

проєкти в більш ніж 100 муніципалітетах. Наприклад, з Луцьком НЕФКО 

почала працювати у 2013 році. У 2018-2020 роках тут впровадили масштабний 

проєкт з енергоефективності на 9,5 мільйона євро. В його рамках було 

повністю відремонтовано 27 навчальних закладів у місті: замінено всі старі 

вікна і двері, утеплено і капітально відремонтовано дахи й фасади. 

З початком повномасштабного вторгнення на Волині заговорили про 

житлові проєкти від НЕФКО. Серед вимог організації до таких проєктів – 

підвищення енергоефективності будівель, використання екологічних 

матеріалів згідно з європейськими будівельними стандартами. 

В обласному центрі для внутрішньо переміщених осіб реконструюють 

учбово-лабораторний навчальний корпус Луцього національного технічного 

університету, що на вулиці Софії Ковалевської, 29, у якому знаходився 

Факультет бізнесу та права. З початку повномасштабної війни тут 

розміщувався Донецький національний технічний університет, а тепер буде 

гуртожиток для внутрішньо переміщених студентів та викладачів ЛНТУ. Тут 

будуть і смарт-квартири, і кімнати типу гуртожитку, які розраховані на 2, 3 і 4 

осіб. Загалом приміщення розраховано на 180 місць. Збираються облаштувати 

54 кімнати (з яких 8 – інклюзивні), 7 кімнат поліпшеного планування, 8 

смартквартир, 16 загальних кухонь та 14 загальних санвузлів (з яких 2 – 

інклюзивні). 

Загальна вартість проєкту – 1,66 мільйона євро. Підрядником виступає 

ПрАТ «Луцьксантехмонтаж №536». Будівельники вже завершили внутрішні 

ремонтні роботи та реставрацію поверхонь стін, підлоги, стелі, звели нові 

перегородки, проклали кабелі та труби. Триває монтаж скатного покриття 

даху, утеплення фасадів. Очікується, що об’єкт завершать восени 2023 року. 

У Тростянці реконструюють пришкільний інтернат. Тепер тут буде 18 

квартир по 24 квадратних метри. В них зможуть розміститися 80 осіб. Загальна 

вартість об’єкта – 60 мільйонів гривень, або ж 1,56 млн євро. Процес 

закупівель завершено, і консорціум підрядників, а це ТОВ «Житлобуд-2» та 



приватне підприємство «Ефект», розпочав будівельні роботи. Об’єкт 

планують здати восени 2023 року. 

Нове житло для переселенців зведуть у Нововолинську на 5 мікрорайоні. 

Тут планують збудувати багатоповерховий будинок. Проєкт оцінюють в 7,1 

мільйона євро. Проте, на скільки квартир він буде розрахований наразі 

невідомо. Найімовірніше це будуть будинки до п’яти поверхів. Підрядника ще 

не визначили, роботи планують розпочати восени цього року. 

Ще один новий чотириповерховий будинок збудують у Ковелі. Він 

розрахований на 68 квартир, орієнтовно 210 осіб. Вартість проєкту – 4,8 млн 

євро. Початок будівельних робіт також запланували на осінь 2023 року.  

Ще одне житло для внутрішньо переміщених осіб в місті залізничників 

облаштують у старому адмінприміщенні. Тут згодом зможуть оселитися 70 

осіб. Вартість робіт – 1,8 млн євро. Договір вже уклали. Процес закупівель 

завершено і підрядник-переможець ТОВ «Волбуд» розпочав будівельні 

роботи.  

«Підрядників вибирали враховуючи низку якісних критеріїв, наприклад, 

фінансові, юридичні, технічні, досвід тощо. Тендери були проведені 

відповідно до Політики та процедур закупівель НЕФКО. Інших проєктів у 

Волинській області наразі немає», – розповіли у представництві «НЕФКО-

Україна». 

Конфлікт у Ковелі 

Не всі реконструкції розпочалися без проблем. Коли у Луцьку і 

Тростянці роботи були погоджені на рівні керівництва навчальних закладів, то 

в Ковелі на захист старої споруди стала громадськість. На громадських 

слуханнях щодо затвердження змін до генерального плану міста місцеві 

активісти розповіли, що колись в цьому приміщенні була катівня НКВС. 

«Це по факту є пам’ятка історії місцевого значення, по факту, але не де 

юре», – каже місцевий активіст Петро Вільчинський. 

«Я там витримав стільки. Він мені казав «Сука! Якщо ти не напишеш, 

що я диктую, ти там згниєш, де ми твоїх бандерів гнили…», – пригадує 

місцевий мешканець Іван Сидорук. 

На громадських слухання щодо обговорення проєкту перший заступник 

Ковельського міського голови Тарас Яковлев запевнив, що споруда не 

втратить історичної цінності. 

«Ця будівля взагалі немає ніякого статусу. З точки зору архітектури 

немає взагалі ніякої цінності. Це лише потенційна пам’ятка історії. Але в 

реєстрі її ще нема. Але ми, я думаю, туди її внесемо. Так, там була катівня 

НКВС. Ми цей підвали хочемо залишити, ті всі камери. Відновити той стан, 

який там був. Щоб можна було туди прийти і все подивитися. Тобто підвал 

буде загальнодоступний», – прокоментував Яковлев. 

На момент громадських слухань в приміщенні вже працювали 

будівельники. Чиновник пояснив, що це не є порушенням закону, бо це лише 

підготовчі роботи, на які є відповідний дозвіл. 

«Громадські слухання були по зміні конфігурації фасаду. І ці роботи ще 

не розпочалися. На них ще ніяких дозволів немає. Проводяться роботи із 



демонтажу старих конструкцій, яким не треба детальний план. На підставі 

проекту реконструкції», – пояснив Яковлев. 

Згідно з планом, в першому приміщенні зведуть третій мансардний 

поверх. Також на території є ще одна одноповерхова будівля, на якій також 

наростять другий поверх. 

«Згідно з розрахунками, виходить на 55 жителів, тобто на 22 квартири. 

З них 20  – однокімнатні, дві – двокімнатні», – розповів під час громадських 

слухань проектувальник Микола Новосад. 

У Ковельській громаді нині мешкає приблизно п’ять тисяч переселенців.  

«Скільки з них потребують житла ми не підраховували. Багато з них не 

збираються назад повертатися, бо нема куди. Ми розробимо положення, згідно 

з яким люди зможуть звернутися із відповідною заявою. І тоді ми з них будемо 

формувати чергу», – каже Тарас Яковлев. 

Для кого це все 

16 травня під час зустрічі представника правління ООН з координації 

гуманітарних справ в Україні Джозефа Кроулі, керівництва області з 

благодійними фондами та громадськими організаціями, які надають допомогу 

внутрішнім переселенцям на Волині очільниця Департаменту соціального 

захисту населення ОДА Оксана Гобод зазначила: 

«Волинь прийняла 77 558 внутрішніх переселенців з інших областей. 

Статус ВПО мають 53 146 людей. Серед них – 38 049 сімей, 15 470 дітей, 2 239 

людей з інвалідністю, 7 400 пенсіонерів та 91 багатодітна родина». 

 Водночас волонтер ГО «КримSOS» у Волинській області Антон 

Євтушок вважає, що цифри насправді набагато менші. 

«Я думаю, що нормальних даних ні в кого не має. Соціальні органи 

ведуть облік тільки прибулих. Тих, хто виїжджають далі за кордон чи 

повертаються назад у свої домівки, обліковує лише частина громад. Я думаю, 

що зараз на Волині близько 15 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Основна 

частина розселена у містах. Це – Луцьк, Володимир, Нововолинськ, Ківерці», 

– переконаний волонтер. 

Раніше «Сила правди» розповідала, які громади на Волині прийняли 

найбільше внутрішньо переміщених осіб у перші місяці повномасштабного 

вторгнення. Благодійний фонд «Рокада» створив інтерактивну карту для 

переселенців. Завдяки їй можна дізнатися про вільні місця у прихистках. 

 

*** 
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Експерт 

https://expert.in.ua/novosti/obshhestvo/31052023-yaku-dopomogu-na-

chas-oformlennya-pasportnih-dokumentiv-mozhut-otrimati-vnutrishni-

pereselenczi-minreintegracziyi/ 

Яку допомогу на час оформлення паспортних документів можуть 

отримати внутрішні переселенці — Мінреінтеграції 



Яку допомогу на час оформлення паспортних документів можуть 

отримати громадяни України, що виїхали з тимчасово окупованих 

територій.Українці, які виїхали з тимчасово окупованих територій та мають 

необхідність вперше оформити паспорт громадянина України або відновити 

втрачений, можуть це зробити звернувшись до будь-якого підрозділу 

Державної міграційної служби на підконтрольній Уряду України території, 

інформує Мінреінтеграції. 

Проте процедура ідентифікації особи, необхідна для виготовлення 

паспорта, може займати від двох місяців. На цей час таким особам буде 

надаватися допомога з розміщення у місцях компактного проживання, 

юридичне консультування, гуманітарна допомога, а також можливість 

покриття витрат на виготовлення паспортного документа. 

Відповідне рішення було опрацьоване в межах роботи Коордштабу з 

питань повернення в Україну громадян з ТОТ, який очолює Віцепрем’єрка 

Ірина Верещук. 

*** 
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Слобідський край 

Краснокутська громада розвиває бізнес, дає роботу ВПО та 

допомагає ЗСУ 

Ця громада в Харківській області – одна з тих, де ситуація відносно 

спокійна. Тут не було окупації та не проходили бойові дії, тож до них приїхало 

багато ВПО. Допомога їм та підтримка ЗСУ – наразі головні завдання жителів 

Краснокутської громади. 

Навчилися щедрувати 

Депутат селищної ради Ганна Безверха – волонтер. Допомагає ВПО, але 

основна направленість її роботи – це ЗСУ. З початку війни де тільки не була! 

Починала свою волонтерську роботу із Сумщини: Тростянець, Охтирка, 

Велика Писарівка, бо ці населені пункти зовсім поруч. Зараз «перебралися» на 

Донбас – Кремінна, Курахове, Часів Яр, Бахмутський напрямок. 

Їздить до військових кожного тижня, нещодавно повернулася з Часового 

Яру. На запитання, як збирають кошти, сміється: навчилися щедрувати. 

– Краснокутська селищна рада завжди чим може підтримує, але в неї й 

так багато тих, хто потребує уваги. Діти, люди похилого віку, родини загиблих 

та зниклих безвісти – в першу чергу їм треба допомогти, люди й так 

залишилися з пораненою душею, – розповідає депутат селищної ради. 

Дуже багато роблять для ЗСУ сільгосппідприємства та округи громади. 

Зібралися робити вареники, потрібна капуста – подзвонили підприємцям, а ті 

одразу: «Приїжджайте, беріть, скільки треба». Нещодавно староста 

Пархомівки допомагав, коли виникла термінова потреба у спальниках для 

розвідки. Зараз бійцям замовили аптечки, а ще волонтери збирають кошти, бо 

треба придбати хлопцям одяг – він швидко горить через фосфорні бомби, що 

використовує ворог. 



У Лозовій є дівчата, які і волонтерять, і шиють одяг. У них дуже хороша 

якість, а ціна ще краща, говорить Ганна Безверха. Найдешевші штани у 

магазині коштують 2800 гривень, а у дівчат – 1000–1200 залежно від моделі. 

Ще один напрям підтримки ЗСУ – приготування їжі. Головний висновок 

– тушонка на передовій не потрібна, сміється Ганна Безверха. Тож передають 

бійцям готову їжу, бо це найкращий варіант. «Наші дівчата з громади у 

Рябоконевому самоорганізувалися, в автоклавах закривають і рибу, і кашу з 

м’ясом. Уже більше 5 тисяч банок закрили, а ми відвезли», – розповідає 

волонтерка. 

Якщо в когось є бажання та можливість допомогти, ось картка 

волонтерки Ганни Безверхої: 

5168745031911032 

Бізнес тримає тил 

Як розповідає Краснокутський селищний голова Ірина Карабут, із 

самого початку війни місцевий бізнес активно включився у роботу. 

Допомагали чим могли і ЗСУ, і ВПО. 

– Всі сільськогосподарські підприємства, які діють на території громади, 

займають активну позицію і допомагають: приватна агрофірма «Ватал», СТОВ 

«Нива», ПСП «Явір», ПП «Карат-АПК». СТО наші дуже багато допомагають 

з ремонтом, – каже Ірина Карабут. 

Бізнес тримає тил, бо інакше зараз не можна. Збирають кошти та 

закупляють необхідне для військових – дрони, тепловізори, автомобілі, 

підтримують ВПО, працевлаштовують їх. 

Один з місцевих сільгоспвиробників, керівник фермерського 

господарства «Прогрес Бері» Олег Кудлай, займається вирощуванням 

органічних ягід – малини, суниці. Починали у 2012 році на площі 4 гектари – 

зараз мають до 18 гектарів. У 2017 році отримали міжнародну сертифікацію і 

з 2019 року експортують ягоду до Європи. За два останні роки зробили 

будівлю з необхідним обладнанням для переробки та зберігання ягід. 

– Проблем вистачає. Раніше Польща забирала до 60 відсотків усього 

обсягу замороженої малини з України, зараз вона цього робити не буде, бо 

склади переповнені минулорічною ягодою. Тож ціни дуже сильно просіли. 

Тому ми зробили ще одну камеру зберігання, щоб малину, яка прийде з поля, 

заморозити, покласти на зберігання і тоді вже протягом року спокійно 

займатися експортом. Я зараз працюю над тим, щоб знайти контакти у 

Німеччині, Нідерландах. Або по Україні будемо шукати покупців, – 

розповідає керівник господарства. 

Влітку в період збору в них працює до 160 людей із 7-8 сіл громади. Ті 

невеликі господарства, які здають їм малину, також забезпечують роботою 

місцевих.  

– Не всі сорти в нас органічні, бо це дуже складно. Вирощуємо і певний 

обсяг неорганічної ягоди. Також допомагаємо малим фермерським і сімейним 

господарствам нашої громади, які вирощують малину. Купуємо у них 

продукцію за високою ціною, забезпечуємо стабільний збут, – пояснює Олег 

Кудлай. 



Улітку минулого року в «Прогрес Бері» працювали ВПО. За словами 

Краснокутського селищного голови, всі залишилися задоволені і заробітною 

платою, і ставленням до них. Цього року така практика напевно продовжиться. 

Підприємство взагалі відповідально ставиться до працівників: своєчасно 

сплачує внески до Пенсійного фонду та податки, за минулий рік сума склала 

близько мільйона. 

На запитання, чи не було бажання виїхати, керівник ФГ зізнається, що 

спочатку так, було. Але тоді все стане, а хто буде працювати та підтримувати 

людей, громаду, військових? ЗСУ він особисто допомагає постійно. Тому 

потрібні кошти на пікап, тому – бронежилети, тому – інструменти якісь, щоб 

машини ремонтувати… Всіх треба підтримати, а як інакше? Але розповідати 

про це не хоче, тому що вважає, що не робить нічого особливого. Тому ми 

дізналися дещо від селищного голови. 

Пральні машинки працювали постійно 

Кількість ВПО у Краснокутській громаді з початку війни швидко 

збільшувалася. Починали з 2000 людей, дійшли до 18 тисяч – така цифра була 

на вересень 2022 року. Зараз вона зменшилася – на 1 березня внутрішньо 

переміщених у громаді 14 тисяч. Кількість місцевого населення – 26,7 тисячі. 

Найбільше ВПО приїхали до Краснокутська і в села Пархомівка, Козїївка та 

Мурафа. 

На початку війни багато харків’ян, які мали в громаді родичів чи 

знайомих, хотіли сюди виїхати через постійні обстріли міста. Вивозили їх 

шкільними автобусами, очільниця Краснокутської громади каже, що дуже 

вдячна тим водіям, які погодилися їздити під обстрілами. 

– Я їхала по зустрічній смузі зі своїм посвідченням селищного голови, і 

дякую, що поліція все розуміла. Телефони не замовкали, і як ми тільки не були 

в людей підписані: і перевізник, і поселення, і евакуація. Небезпечно було, я з 

однієї поїздки повернулася без заднього скла, – згадує Ірина Карабут. 

У перші місяці війни у громаді жили не лише цивільні, а й військові. 

Зараз їх немає, але місцеві досі згадують, як носили їм їжу, пекли пиріжки, а 

пральні машинки в людей працювали постійно. 

Не можемо стояти осторонь 

Допомагає громада й родинам своїх військовослужбовців. Гуманітарну 

допомогу вони отримують у першу чергу. Нещодавно працювали з ФАО ООН, 

отримали комбікорм. Спочатку забезпечили кормами для корів і свиней ці 

сім’ї, а вже потім роздали багатодітним родинам, літнім людям 80+ у 

старостинських округах. 

Тут є особлива традиція. Якщо військовослужбовці приїздять додому у 

відпустки, їм та їхнім побратимам громада обов’язково передає подарунки. 

Місцеві жителі готують їжу та смаколики, купують речі першої необхідності, 

засоби гігієни. Все це за нагодою через земляка передають захисникам. 

Є ще традиція, сумна та гірка, але, як каже очільниця громади, це їхній 

обов’язок перед їхніми хлопцями та родинами загиблих. Людям дають кошти 

на поховання та на пам’ятник загиблому герою. Депутати селищної ради 

прийняли на сесії таку програму. 



– Так, родини загиблих отримують кошти від держави, але й ми, 

громада, не можемо не допомагати їхнім родинам. Вважаємо, що це 

правильно, бо це наші люди, які забезпечили мир і спокій на території громади. 

У людей горе, як ми можемо стояти осторонь? – говорить Ірина Карабут. 

Потрібні лікарі та вчителі, житлом забезпечать 

Багато ВПО знайшли роботу в громаді чи відкрили свою справу, 

наприклад, цех з пошиття обмундирування для військових, салони краси. Але 

спеціалістів багато не буває, місцевий бізнес не зупиняє свій розвиток. Так, 

один із сільгоспвиробників закінчує будувати елеватор, восени відкривається. 

Йому потрібні трактористи, водії – близько 90 людей на нові робочі місця. 

У громади є потреба в лікарях, учителях, працівниках культури, Ірина 

Карабут каже, що вони дуже чекають на таких спеціалістів. Потрібні фахівці 

приїхали у минулому році до громади з Харкова через війну, але повернулися 

додому, коли обстрілів стало менше. 

– Громада з радістю візьме на роботу людей, які їй потрібні. І 

забезпечимо їх житлом, це важливий момент, особливо якщо хтось з 

переселенців удома його втратив. Ми запланували реконструкцію 4-

поверхової будівлі поліклініки у житловий будинок, уже здали документи на 

експертизу, але змінилися містобудівні умови, тож треба переробляти. Але 

відомчим житлом усіх забезпечимо, – обіцяє Краснокутський селищний 

голова. 

Нагадаємо, як живуть ВПО у Краснокутській громаді. 

Також нагадаємо, що у Краснокутському ліцеї відкрили клас безпеки для 

школярів, а ще у громаді пройшли благодійні концерти на підтримку ЗСУ. 

Про головні новини Краснокутськ та інших населених пунктів громади 

читайте на нашому сайті. 

 

*** 
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АрміяINFORM 

https://armyinform.com.ua/2023/05/31/majzhe-miljon-gryven-dlya-vijska-

ta-pereselencziv-zibraly-pid-chas-blagodijnoyi-vecheri-u-vinnyczi/ 

Майже мільйон гривень для війська та переселенців зібрали під час 

благодійної вечері у Вінниці 

У Вінниці відбувся благодійний вечір, під час якого на потреби 

захисників України та вимушених переселенців було зібрано 25 тисяч доларів 

— майже мільйон гривень. Вечір був у форматі благодійної вечері з аукціоном. 

Ведучим вечора став відомий український шоумен та актор Юрій Горбунов, 

також свої пісні присутнім подарували славетні митці Олександр Пономарьов 

та Михайло Хома (Дзідзьо). 

Як розповів журналістові АрміяInform співголова громадської 

організації «ВПО України», яка, власне, і організовує та проводить подібні 

благодійні заходи в різних містах нашої країни, народний депутат України 

Максим Ткаченко, головна мета благодійного вечору — збір коштів на авто 



для розвідувальної роти 120-ї окремої бригади територіальної оборони. 

Залишок коштів після купівлі автівки піде на покриття потреб переселенців. 

На жаль, внутрішньо переміщеним особам потрібна всебічна допомога, 

— пояснює народний обранець. — Це і реабілітація дітей, і їхній відпочинок, 

і гуманітарна допомога, і житло, і відкриття якихось культурно-соціальних 

просторів. Але будемо відвертими, незважаючи на те, що я й мої колеги-

депутати, які є співзасновниками та співголовами нашої громадської 

організації, і самі є вимушеними переселенцями, все ж таки більшу частину 

зібраних коштів ми витрачаємо на допомогу Збройним Силам України, 

захисникам. Те, що залишається, вже іде на допомогу нашим переселенцям. 

Як свідчить Максим Ткаченко, заявок від переселенців дуже багато, але 

від військових — ще більше, тому в пріоритеті все ж захисники. Це і 

придбання автівки, і ремонт тих автомобілів, які вже служать у підрозділах, і 

пошкоджені внаслідок бойових дій — на це, власне, і піде основна частина 

коштів, зібраних під час аукціону. 

На аукціоні були виставлені дуже цікаві ексклюзивні старовинні та 

пам’ятні речі. Насамперед це — лоти від всесвітньо відомого футболіста, 

володаря Кубку кубків 1986 року та «Золотого м’яча» того ж року, 

віцечемпіона Європи з футболу 1988 року, заслуженого майстра спорту Ігоря 

Бєланова, який був спеціальним гостем благодійного вечора. Легендарний 

футболіст надав організаторам аукціону свою спортивну форму та портрети 

зірок світового футболу й володарів «Золотого м’яча» із автографами. 

— Час зараз важкий, підлий ворог все ніяк не заспокоюється, війна, на 

жаль, триває, і ми маємо кожен на своєму місці допомагати нашим захисникам 

і наближувати нашу Перемогу, — каже Ігор Бєланов. — Я постійно буваю на 

передовій на різних ділянках фронту, зустрічаюся з бійцями й знаю їхні 

потреби. Тож намагаюся брати участь у подібних благодійних заходах, аби 

бодай якось забезпечити ці потреби й допомогти хлопцям. 

Лоти від Ігоря Івановича викликали справжній фурор та перевершили 

всі очікування організаторів аукціону. Також були реалізовані й інші рідкісні 

лоти — марки з підписами Президента України Володимира Зеленського та 

Головнокомандувача Збройних Сил України генерала Валерія Залужного, 

автограф зірки світового боксу Майка Тайсона, набір оригінальних марок 

часів УНР, картина хлопчика-переселенця з Луганська Гриші Пригеби 

«Оксанка та бойові гуси», книга «Козаки» Леоніда Косенка в подарунковому 

виданні, ікона «Дванадцять апостолів». А ще — лоти від Олега Скрипки, 

кілька пляшок його авторського вина з автографами, та Дмитра Комарова, 

дерев’яна статуетка змії з Індонезії і також із підписом власника. А ще —

гільзи, майстерно виконаний тризуб із стріляних гільз зі стрілецької зброї та 

розписана художницею снарядна гільза з Бахмута, а також інші цікаві 

предмети. Найдорожчими лотами стали марки з автографами Верховного 

головнокомандувача та Головнокомандувача, такими, що викликали 

найбільшу зацікавленість, а відтак найактивніші торги — лоти від Ігоря 

Бєланова. 



Ну і, звичайно, емоції, безліч позитиву від спілкування понад сотні 

відомих вінничан — лідерів громадських думок та народних обранців, 

підприємців та волонтерів, митців та громадських активістів. Були тут і двоє 

запрошених захисників — розвідник із роти, для якої збирали кошти на авто 

та офіцер-спецпризначенець. Перший цікавий тим, що працював шеф-кухарем 

ресторану Mont Blanc у готелі «Франція», які нині люб’язно стали 

господарями благодійного заходу, виступивши його співорганізаторами. 

Після широкомасштабного вторгнення росії шеф-кухар змінив кухонний ніж 

на бойовий, і відтоді боронить Україну в лавах розвідників. Другий гість у 

військовому однострої — молодий, але вже старший офіцер, котрий воює з 

2014 року та нагороджений кількома орденами. 

Його я знаю з дитинства, ще маленьким хлопчиком, і знаю його 

біографію, — поділився співорганізатор вечора, представник вінницького 

осередку ГО «ВПО України» Андрій Юзвенко. — Ви бачили, скільки в нього 

державних нагород, тож, напевно, розумієте, що не варто зазначати місце 

служби героя. Нині він проходить реабілітацію після важкого поранення, тож 

зміг завітати до нас та розповісти про війну та наших захисників. 

У цілому ж вечір тривав у надзвичайно дружній атмосфері. Михайло 

Хома та Олександр Пономарьов радували гостей своїми надзвичайної сили 

оперними голосами, Юрій Горбунов — дотепними жартами й цікавими 

розповідями. Ну, а гості зробили своє: ті зібрані 25 тисяч доларів уже йдуть на 

придбання однієї та ремонт інших автівок для розвідників, а залишок — на 

покриття проблемних питань внутрішньо переміщених осіб. Благодійна ж 

діяльність громадської організації «ВПО України» на цьому не завершується, 

попереду — подібні благодійні вечори у Черкасах, Полтаві, Кропивницькому 

та інших містах України. 

 

*** 
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Северодонецк online 

https://sd.ua/news/19122 

Переселенців з Луганщини навчали мінної безпеки 

31 травня в Гуманітарному хабі Сєвєродонецької міської військової 

алміністрації в Дніпрі переселенців провели навчання мінної безки.  

Про це повідомила Сєвєродонецька МВА. 

Представники Міжнародної гуманітарної благодійної організації з 

розмінування The HALO Trust провели тренінг "Ризики пов'язані з 

вибухонебезпечними предметами" для ВПО. 

Захід відбувався одночасно в офлайн та онлайн форматах. На ньому 

були присутні переселенці з Луганщини, працівники та волонтери хабу, 

представники закладів освіти, культури та охорони здоров'я. 

Керівник групи навчання Володимир Сацик розповів присутнім про 

вибухонебезпечні предмети та їх різновиди, алгоритм дій при зістрічі з такими 



чи іншими підозрілими предметами, діях та правилах поведінки на 

небезпечних (забруднених) територіях. 

"Сєвєродонецьк та всі захоплені ворогом території України буде 

неодмінно звільнено. Але внаслідок бойових дій виникає мінна небезпека. А 

такі тренінги навчають наше населення, як поводитися у випадку зустрічі з 

мінами, нерозірвавшимися снарядами або чимось подібним", - розповіла 

начальниця відділу культури Сєвєродонецької МВА Тетяна Грачова.  

Нагадаємо, благодійники пропонують луганським ВПО допомогу у 

переїзді в Чехію. 

 

*** 
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Донбас-24 

https://donbas24.news/news/vpo-z-donbasu-mozut-znovu-oformiti-

grosovu-dopomogu-vid-uvkb-oon-yak-podati-zayavku 

ВПО з Донбасу можуть знову оформити грошову допомогу від УВКБ 

ООН: як подати заявку 

Виплати надаватимуть громадянам з категоріями вразливості 

Переселенці з Донбасу та інших регіонів, а також постраждалі від війни 

можуть знову претендувати на грошову допомогу від УВКБ ООН. 

Міжнародна організація розпочала новий етап прийому заявок на виплати в 

розмірі 2 220 грн. на особу протягом трьох місяців, передає Донбас24. 

Читайте також: Екстрена грошова допомога постраждалим від війни в 

Україні — де та як отримати 

На грошову допомогу можуть претендувати переселенці, які 

перемістилися після 24 лютого 2022 року, постраждалі від війни мешканці 

Дніпропетровської, Полтавської, Запорізької, Кіровоградської, Харківської, 

Черкаської, Сумської, Херсонської, Миколаївської, Чернігівської областей, 

люди, які повернулися до місць постійного проживання після вимушеного 

переміщення. Також дохід громадян має бути не більшим 5 400 грн. на особу, 

і вони не можуть бути отримувачами виплат від міжнародних організацій 

раніше. 

Окрім того, заявники мають відповідати принаймні одному з критеріїв 

вразливості: 

 — родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним 

або кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і 

старше); 

 — родина, яку очолює одна самотня/ кілька самотніх осіб похилого віку 

(55 років і старше) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома 

дітьми віком до 18 років; 

 — родини з однією або декількома особами з особливими потребами; 

 — прийомні сім'ї. 

Подати документи можна в 15 регіонах України. Повний перелік міст, 

адреси та контактні дані можна дізнатися на сайті Благодійного фонду «Право 



на захист» — офіційного партнера агентства зі збору даних на грошову 

допомогу. 

Нагадаємо, раніше Донбас24 розповідав, як зміняться виплати ВПО та 

пенсії в Україні з 1 червня. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 

 

31.05.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/06/u-myrhorodskomu-rayoni-planuiut-

oblashtovuvaty-hurtozhytok-dlia-pereselentsiv/ 

У Миргородському районі планують облаштовувати гуртожиток 

для переселенців 

Гуртожиток для переселенців планують облаштувати в Гоголівській 

громаді Миргородського району. Для цього вже виділили будівлю колишньої 

лікарні. Нині в приміщенні провели демонтажні роботи. Гуртожиток 

розрахований на 70 людей. 

Про це повідомив заступник начальника Полтавської ОВА Максим 

Калінін у Facebook. 

“Разом із головою громади Володимиром Даценком та начальником 

РВА Віталієм Дяківничем оглянули приміщення. Обговорили можливі 

варіанти залучення інвестицій, співфінансування та коштів благодійників”, – 

зазначив Максим Калінін. 

З початку війни в громаді знайшли прихисток 927 людей, із них 228 

дітей. Громада забезпечує переселенців усім необхідним. 

Крім того, у громаді завершують капітальний ремонт нового 

приміщення ЦНАПу. У ньому надаватимуть 100 послуг адміністративного, 

земельного й соціального спрямування. Відкрити його планують у кінці 

червня. 

Максим Калінін також оглянув укриття в місцевому дитячому садку. 

Воно складається з кількох приміщень для дошкільнят, учнів початкових і 

старших класів. Сховище відповідає всім вимогам. Там є інтернет, запас 

питної та технічної води, обігрівачі, дитячий куточок, засоби гігієни, 

генератор. В укритті під час тривоги можна продовжити навчання. 

 

*** 

 

31.05.2023 

Район.in.ua 

https://medicine.rayon.in.ua/news/603528-u-zakarpatskiy-oblasti-

vidnovlyuyut-tempi-kovid-vaktsinatsii-mistsevogo-naselennya-ta-pereselentsiv 

У Закарпатській області відновлюють темпи ковід-вакцинації 

місцевого населення та переселенців 



За час пандемії 335 тисяч закарпатців отримали щеплення від 

коронавірусу. 

Базовий курс вакцинації пройшли 280 тисяч осіб, однак лише 72 тисячі 

отримали бустерну дозу. При цьому найбільш вразливими до ускладнень від 

COVID-19 залишаються люди старшого віку, пише МОЗ.  

Область забезпечена вакциною. Інфраструктуру імунізації та кадровий 

потенціал для надання населенню послуг імунопрофілактики в області 

збережено.  

У межах переоснащення центрів контролю та профілактики хвороб (далі 

– ЦКПХ) по країні Закарпаття отримало нове холодильне обладнання та 

холодову кімнату для зберігання і забезпечення транспортування вакцини з 

дотриманням холодового ланцюга. Це дозволяє забезпечити повний цикл 

вакцинації населення та наблизити послуги з імунізації до кожного українця 

незалежно від місця перебування.  

«В умовах війни ризики виникнення керованих інфекцій максимально 

високі. Тому посилюємо заходи з вакцинації дітей проти дифтерії, кору, 

поліомієліту та проведення планової імунізації населення проти COVID-19. 

Рівень охоплення обов’язковими щепленнями дітей першого року життя в 

Закарпатській області з початку 2023 року зростає за всіма основними 

вакцинами. Проте, як і в більшості регіонів, необхідно активізувати 

вакцинальну кампанію за календарем щеплень, щоб прошарок неімунізованих 

дітей не збільшувався, особливо в умовах, коли під час і після війни зростають 

ризики вакцинокерованих інфекцій. Важливо досягти мінімально необхідних 

32 % охоплення щепленнями, щоб уникнути спалахів інфекційних 

захворювань із початком нового навчального року», – на цьому наголосив 

заступник міністра, головний державний санітарний лікар Ігор Кузін під час 

робочого візиту на Закарпаття. 

Окрім вакцин для рутинних щеплень, держава також гарантує 

доступність і безоплатність вакцин проти COVID-19. Наразі доступно понад 

7,7 млн доз. Вірус продовжує циркулювати в Україні, і восени очікується 

черговий сезонний сплеск захворюваності. Темпи охоплення щепленнями 

проти COVID-19 у Закарпатській області треба посилювати, адже першу 

бустерну дозу отримали лише 72,4 тисячі людей, другий бустер – лише 4,4 

тисячі. 

Закарпатська область стала прихистком для більш ніж 300 тисяч 

вимушених переселенців. Це створило додаткове навантаження на медичних 

працівників усіх рівнів надання медичної допомоги, однак безперервність та 

доступність медичної допомоги у регіоні збережено.  

Закарпаття підтримало резолюцію щодо імунопрофілактики 

інфекційних захворювань та COVID-19, прийняту учасниками 

міжсекторального круглого столу «Подолання комплексу причин, які стоять 

на заваді ефективній боротьбі з ризиками для здоров’я населення в умовах 

поширення COVID-19 і воєнного стану», проведеного в Ужгороді під 

головуванням Ігоря Кузіна.  



Вона передбачає активізацію спільних дій влади, медиків і 

громадськості щодо посилення вакцинального захисту населення. На 

підтримку вакцинальної кампанії в регіоні в рамках спільного проєкту 

Міністерства охорони здоров’я та Світового банку заклади охорони здоров’я 

отримали необхідне холодильне спеціалізоване обладнання.  

В рамках спільних проєктів з ВООЗ та UNICEF ЦКПХ отримали 

автобуси та авто для проведення вакцинацій у віддалених населених пунктах 

та транспортування вакцини з дотриманням холодового ланцюга 

 

*** 

 

31.05.2023 

Волинь Online 

https://volynonline.com/na-volyni-organizuvaly-konferencziyu-dlya-

vnutrishnih-pereselencziv/ 

На Волині організували конференцію для внутрішніх переселенців 

31 травня у Нововолинському центрі професійно-технічної освіти 

відбулася конференція «Проектний менеджмент, діджиталізація та грантові 

можливості від держави» для внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляють на веб-сайті Волинської ОВА. 

Варто зазначити, що на базі навчального закладу проживає майже сотня 

родин ВПО. Тому працівники центру активно ведуть роз’яснювальну та 

освітню роботу не лише місцевим жителям, а й внутрішнім переселенцям, які 

проживають у Поромівській та Нововолинській громадах. Відтак, в установі 

розроблені спеціалізовані курси, де вимушено евакуйовані люди можуть 

здобути нові навички та професію. 

До слова, нещодавно в центрі повністю були оновлені лабораторії 

навчально-практичного центру сервісного обслуговування з професії «кухар», 

«пекар», «електрогазозварник» та «автослюсар». Тож директор навчального 

закладу Валентина Приступа разом з викладачами провела присутнім 

екскурсію по оновленим приміщенням та розповіла, що у листопаді поточного 

року освітній установі буде 70 років від дня заснування. 

Водночас привітала учасників заходу та розповіла про безплатне 

здобуття професійних навичок в онлайн-режимі заступниця голови ОДА 

(СDTO) Вікторія Левчук. 

«Два тижні тому Мінцифри запустила нову платформу “Дія.Освіта”. Тут 

можна безоплатно не лише здобути корисні цифрові навички, а й повністю 

опанувати нову професію. Окрім того, перед навчанням можна пройти тест, 

який покаже спеціальність, яка вам підходить, – зазначила Вікторія Левчук. – 

Кожному з нас важливо відчувати себе щасливими у своїй державі. Тому 

бажаю кожному, щоб ваші мрії і таланти були максимально реалізовані. А ми 

зі свого боку всіляко сприятимемо цьому». 

Також під час конференції її учасники дізналися про гранти на власний 

бізнес від держави та як написати дієвий бізнес-план. 



Опісля поклали квіти до пам’ятного знаку випускникам навчального 

закладу, які загинули у війні з 2014 року. 

Віддали своє життя за волю і незалежність України 34 військових, які 

навчалися у центрі професійно-технічної освіти. 

 

*** 

 

01.06.2023 

 Район.in.ua 

https://lutsk.rayon.in.ua/news/603695-u-lutsku-startuvav-blagodiyniy-zbir-

na-osvitniy-prostir-dlya-ditey-ta-doroslikh-pereselentsiv 

У Луцьку стартував благодійний збір на освітній простір для дітей 

та дорослих переселенців 

Команда волонтерів громадської організації «Технопарк «Центр 

Медичних Інновацій» запустила благодійний збір на освітній простір для дітей 

і дорослих ВПО. 

Ціль – зібрати до 31 липня 2023 року 200 тисяч гривень, щоб забезпечити 

належні умови навчання для 30 дітей і десятків дорослих, якими опікується 

команда ГО Технопарк «Центр Медичних Інновацій». Відкриття простору 

запланували на 15 серпня 2023 року. Про це волотери повідомили на 

офіційному сайті. 

З початку повномасштабного вторгнення Волинська область прийняла 

більш як 77 тисяч внутрішньо переміщених осіб, з них 18 тисяч 

зареєструвалися в Луцьку.  

Для багатьох Луцька громада була транзитною на шляху до країн 

Європейського Союзу, частина людей повернулися додому, але близько 10 

тисяч людей залиилися в нашому місті. Те, яким буде нове життя 

переселенців, залежить від громадського сектору, бізнесу, місцевої влади та, 

безумовно, від них самих. Тому у співпраці ми прагнемо виробити спільне 

рішення шляхів підтримки, адаптації та інтеграції ВПО у нові громади. 

«Центр допомоги ВПО в «Адреналін Сіті» створений 25 лютого 2022 

року і досі є найбільшим в області. Центр складається із двох шелтерів – 

відкритий простір на тисячу квадратних метрів в КРЦ «Адреналін Сіті» та 

окремі хостельні кімнати для родин в арт-хостелі «Адреналін». 

За 450 днів війни тут прихистили понад 7 050 осіб, щодня тут проживає 

80 дорослих і 30 дітей. Їм безкоштовно забезпечують обладнані спальні місця; 

триразове гаряче харчування; прання речей та душові; медичну, юридичну та 

психологічну підтримку. На території комплексу розміщене облаштоване 

укриття. 

Для внутрішньо переміщених людей однією з найбільших проблем є 

проблема адаптації до нового середовища. Для дітей – ще й інтеграція в 

новому закладі освіти, налагодження комунікації з учителями та однолітками. 

На якість навчання та адаптацію до нових умов також впливає наявність 

гаджетів, інтернет-зв’язок та відсутність окремого місця для дистанційного 

навчання дитини. 



 Для створення унікального місця, де діти і дорослі зможуть 

продовжувати вчитись, розвиватись і рухатись вперед навіть під час війни, і 

запустили благодійний збір.  

«Ми збираємо кошти, щоб створити комфортний, інтерактивний 

освітній простір, обладнати його необхідною технікою, зручними меблями, 

навчальними матеріалами», – кажуть активісти. 

Створення освітнього простору реалізується в межах проєкту 

партнерства «CharityMatch. Перезавантаження», що фінансується благодійним 

фондом «МХП-Громаді» у партнерстві з Фондом «Zagoriy Foundation». 

Освітній простір в КРЦ «Адреналін Сіті» – місце, де діти зможуть 

навчатись і робити домашні завдання, де кожен мешканець прихистків, 

незалежно від віку, матиме можливість отримувати знання та розвивати свої 

навички. 

«Підтримайте благодійний збір на створення «Освітнього простору для 

дітей і дорослих ВПО» - спільно ми можемо забезпечити доступ до якісної 

освіти для всіх, хто був вимушений покинути рідну домівку», – закликають 

волонтери. 

Є кілька способів, якими Ви можете допомогти: 

1. Зробити фінансовий внесок через онлайн-платформу збору 

коштів. 

2. Розповісти про збір серед своїх друзів, родичів і колег. 

3. Долучитись до команди волонтерів і допомогти з організацією та 

проведенням подій. 

Реквізити 

• Найменування організації: Громадська організація «Технопарк 

«Центр медичних інновацій» 

• ЄДРПОУ: 44037223 

• Назва банку: АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

Рахунок IBAN для оплати в гривнях: UA113052990000026008030803539 

• Призначення плетежу: Освітній простір для дітей ВПО 

 

*** 
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Lviv.Media 

https://lviv.media/lvivshchyna/74005-u-striyu-oblashtuvali-dlya-150-

pereselenciv-timchasove-zhitlo-foto/ 

У Стрию облаштували для 150 переселенців тимчасове житло 

На ремонт витратили 26 мільйонів та 900 тисяч гривень 

У місті Стрий, що на Львівщині, ще 150 переселенців отримали 

тимчасові домівки. 

Про це повідомив начальник Львівської ОВА Максим Козицький. 

«Мати дім — це базова потреба. Знову мати дім — це те, що наповнює 

новим сенсом життя українців у тих умовах, які є, і мотивує ще більше 

гуртуватися заради нашого завтра», — сказав він. 



Для гостей Львівської області відремонтували четвертий та п’ятий 

поверхи Вищого професійного училища № 35 у Стрию. Загалом це 68 кімнат 

для ВПО. 

За словами голови ОВА, подбали про комплексний ремонт, меблі та 

техніку. Також облаштували окремий простір для навчання та дозвілля дітей. 

Козицький заявив, що обійшлося це у 26 мільйонів та 900 тисяч гривень. 

З них: 

• 4 мільйони 100 тисяч гривень — кошти обласного бюджету; 

• 6 мільйонів 500 тисяч — місцевий бюджет; 

• 16 мільйонів 300 тисяч — донорські гроші. 

• Голова ОВА анонсував ремонти та 1-3 поверхах гуртожитку. 

• «Для початку робіт в обласному бюджеті вже затвердили 4 

мільйони гривень. Створюємо дім там, де ми є. І обов’язково повернемо все 

своє», — додав Козицький. 

• Нагадаємо, у Львівській області у Великомостівській громаді 

облаштували новий прихисток для внутрішньопереміщених осіб. 

 

*** 

 

01.06.2023 

Місто 

Як якісніше надавати допомогу переселенцям обговорили на зустрічі 

у Тернопільській облраді 

https://gazeta-misto.te.ua/yak-yakisnishe-nadavaty-dopomogu-

pereselenczyam-obgovoryly-na-zustrichi-u-ternopilskij-oblradi/ 

Переселенцям розповіли, куди звертатися, коли затримують 

виплати 

Робочу зустріч провели регіональний координатор у сфері захисту в 

Тернопільській області Максим Черкашин, координаторка спільнот ВПО у 

Тернопільській області “Крим SOS” Лукія Квич та начальник відділу 

міжнародного співробітництва та промоції області Тернопільська облрад 

Руслан Кулик. 

Під час зустрічі обговорили питання, які стосуються місць компактного 

проживання ВПО у закладах, що на балансі Тернопільської обласної ради та 

посилення координації зусиль при роботі з переселенцями. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Укрінформ  

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3717252-ak-pereselencam-

otrimati-status-bezrobitnogo-rozasnenna-ombudsmana.html 

Як переселенцям отримати статус безробітного - роз’яснення 

омбудсмана 



Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець надав 

роз'яснення, стосовно того, як звільнитися з роботи та отримати статус 

безробітного внутрішньо переміщеним особам. 

Як передає Укрінформ, про це Лубінець написав у Телеграмі. 

«Внутрішньо переміщена особа, яка не мала можливості припинити 

трудовий договір у звʼязку з неможливістю продовжувати роботу за 

попереднім місцем проживання, має право припинити такий договір в 

односторонньому порядку», - зазначив омбудсман. 

Для цього необхідно подати до центру зайнятості за місцем проживання 

або перебування заяву на ім’я роботодавця. 

«Датою припинення трудового договору є наступний день після подання 

такої заяви. Центр зайнятості за місцем проживання ВПО у день припинення 

трудового договору повідомляє про це: роботодавця (будь-якими засобами 

комунікації, у тому числі електронними)», - вказав Лубінець. 

Уповноважений ВР зауважив: якщо у ВПО не розірвані трудові 

договори з роботодавцем, який перебуває на непідконтрольній території або 

щодо якого відсутня інформація про місце перебування, заява зберігається у 

територіальному органі центрального органу виконавчої влади на 

підконтрольній території до моменту деокупації. «Після чого протягом 7 

календарних днів даний орган повідомляє роботодавця; територіальний орган 

Пенсійного фонду України; територіальний орган Державної податкової 

служби», - додав він. 

«Взята на облік ВПО, яка не має документів, необхідних для надання 

статусу безробітного, отримує статус безробітного без додаткових вимог. До 

отримання документів та відомостей про періоди трудової діяльності, 

заробітну плату (дохід), страховий стаж, допомога по безробіттю 

призначається у мінімальному розмірі, встановленому законодавством на 

випадок безробіття», - підкреслив омбудсман. 

Читайте також: Соцвиплати для переселенців у 2023 році будуть 

збережені - Верещук 

Як повідомляв Укрінформ, Кабінет Міністрів затвердив розподіл 

субвенції на виплату грошової компенсації для внутрішньо переміщених осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Успіх 

https://uspih.in.ua/mozhlyvosti/ditiam-pereselentsiam-podaruvaly-knyhy-

rekordiv-ukrainy 

Дітям-переселенцям подарували Книги Рекордів України 

Представники Національного Реєстру Рекордів України подарували 

кілька десятків Книг Рекордів України переміщеним дітям, які зараз живуть в 

Ірпіні, Гостомелі і Бородянці, пише Успіх in UA. 

Про це йдеться на офіційній сторінці організації у Facebook. 



Такі подарунки маленькі українці отримали до Міжнародного дня 

захисту дітей. 

“Із Перемогою очікуємо від кожного з них заявку на нове досягнення!”, 

– зазначають фахівці. 

Варто зазначити, що примірник Книги Рекордів України можуть 

придбати всі охочі. Для цього потрібно перейти за посиланням. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/reyestracziyu-misczya-prozhyvannya-dlya-

chastyny-pereselencziv-sprostyly/ 

Реєстрацію місця проживання для частини переселенців спростили 

Для частини внутрішньо переміщених осіб спростили порядок 

реєстрації місця проживання, а також оформлення та обміну документів. Це 

передбачено законом № 3054-IX, який набуває чинності сьогодні, 2 червня. 

Відповідно до нього частина переселенців зможуть зареєструватися за 

новим місцем проживання без зняття реєстрації за попереднім. 

Йдеться про ВПО, які зареєстровані на тимчасово окупованій території 

чи території, де ведуться чи велися активні бойові дії. Підтвердженням такого 

права є віднесення місця реєстрації до відповідних територій, відповідно до 

переліку Міністерства реінтеграції. 

Така можливість діятиме під час воєнного стану. 

Окрім цього, законом передбачено: 

• можливість оформити чи обміняти документи, що посвідчують 

особу та підтверджують громадянство України, або документи, що 

посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус, а також вклеїти 

фото при досягненні відповідного віку в паспорт такі особи можуть за місцем 

звернення в регіональному підрозділі Державної міграційної служби. 

• спрощення процедури реєстрації місця проживання дітей-

переселенців на період тимчасової окупації. Місцем реєстрації таких дітей 

вважатиметься зареєстроване місце проживання їхніх батьків чи інших 

законних представників, або ж одного з них, з ким мешкає дитина. У разі, якщо 

місце проживання батьків або інших законних представників дитини 

зареєстровано або задекларовано за різними адресами, законний представник, 

з яким мешкає дитина, має подати відповідну заяву. 

 

*** 
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Про все Черкаси 

https://provce.ck.ua/u-cherkasakh-vlashtuvaly-piznavalno-rozvazhalni-

zakhody-dlia-ditey-pereselentsiv-ta-viyskovosluzhbovtsiv/ 



У Черкасах влаштували пізнавально-розважальні заходи для дітей 

переселенців та військовослужбовців 

У Черкасах для дітей переселенців та полонених військовослужбовців, а 

також юних черкащан, які проходять реабілітацію в місцевому санаторії, 

організували низку пізнавально-розважальних заходів. 

Заходи до Міжнародного дня захисту дітей влаштувала Черкаська 

обласна рада разом із представниками місцевого бізнесу та рятувальниками. 

- Сьогодні в Україні триває війна і на долю наших дітей випало одне з 

найтяжчих і найстрашніших випробувань. Але ніхто не вправі забирати у них 

дитинство. Разом із колективом обласної ради ми зробили цей захід, щоб діти 

отримали позитивні емоції та нові знання. Хочеться, щоб у них залишилися 

гарні спогади про Черкащину, - розповів голова Черкаської обласної ради 

Анатолій Підгорний. 

Всього у заході взяли участь близько 150 дітей. Серед них: діти 

полонених військовослужбовців, черкащани, що проходять реабілітацію в 

санаторії та внутрішні переселенці, які проживають у "Проліску" й 

"Сосновому бору". Це діти з Харкова, Волновахи, Краматорська та інших 

постраждалих від російської агресії міст. 

Керівниця благодійного фонду “Діоніс”, ведуча заходу Оксана Гончарук 

говорить, що подібні акції - важливі для дітей. 

- Ми повинні давати психологічну розрядку дітям. Жоден загарбник не 

забере в наших дітей дитинство. Ми також хочемо показати важливість 

української історії, зокрема козацтва, адже це наша національна ідентичність, 

наша воля. Зараз дуже актуально показувати дітям, хто такі козаки, де їхнє 

коріння і чому потрібно захищати свою Батьківщину, - зауважує пані Оксана. 

На різних локаціях діти займалися спортом, створювали футболки з 

власним дизайном, опановували основи бойового гопака, проводили хімічні 

експерименти та мали змогу спробувати себе у ролі пожежних. 

14-річна Алєся з Канева каже, що їй найбільше сподобалась локація з 

хімічними експериментами. 

- На мою думку, такі заходи потрібні. Це цікаво та пізнавально. Мені 

дуже подобається тут, особливо запам'яталися хімічні експерименти, - 

говорить дівчина. 

Також на заході організували показ дитячого фільму просто неба на 

спеціальному кіномобілі. Під час показу дітям роздали іграшки й інші 

подарунки. 

- Черкаська обласна рада запросила нас у межах Національного туру 

“Кіно заради перемоги” показати тут дитячий фільм. Ми з радістю прийняли 

це запрошення. Я вважаю, що дітям зараз необхідні подібні заходи, адже з 

кожним днем ми все більше цінуємо живе спілкування та можливість побути 

разом. Саме з Черкас у нас офіційно розпочався новий етап кінотуру із 

використанням кіномобілю, який далі поїде Україною, - розповіла менеджерка 

національних проєктів БФ “МХП-Громаді” Світлана Мигаль. 

Зазначимо, що Національний тур “Кіно заради перемоги” реалізується 

за ініціативи Офісу Президента України, Державного агентства України з 



питань кіно, Асоціації «Дивись українське!» за підтримки Благодійного фонду 

"МХП-Громаді", за сприяння Компанії "Вавілон", Громадської організації 

"УкрКіноФест", ГО «Спілка підприємців теле та кіноіндустрії», окремих 

підрозділів Генерального штабу ЗСУ та Національної гвардії України у 

взаємодії з обласними військово-цивільними адміністраціями та Національної 

поліцієї України. 

 

*** 
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Dzvin.media 

https://dzvin.media/news/majzhe-98-tysyach-pereselencziv-nyni-

meshkayut-na-cherkashhyni/ 

Майже 98 тисяч переселенців нині мешкають на Черкащині 

В області не зупиняється робота з підтримки вимушених переселенців. 

Зокрема, тут регулярно актуалізують потреби ВПО. На цьому наголосив 

директор департаменту соціального захисту населення Руслан Чикало під час 

брифінгу в медіацентрі ОВА. 

Як він розповів, з початку повномасштабного вторгнення і дотепер 

область транзитом прийняла понад 272 тисячі ВПО. Натепер Черкащина є 

другою домівкою для майже 98 тисяч осіб. З них понад  2 800 осіб мешкають 

у 65 місцях компактного проживання. 

– З перших днів війни наша область продемонструвала злагодженість й 

оперативність у питаннях допомоги вимушеним переселенцям, – наголосив 

Руслан Чикало. – Ми продовжуємо цю роботу зараз. Питання підтримки та 

соціального захисту ВПО є пріоритетним для нас напрямом роботи. Це 

питання перебуває на постійному контролі начальника ОВА. 

У межах обласної  програми з підтримки ВПО визначено ключові 

завдання. Їх реалізують у кожній громаді. 

Зокрема, це підтримка та стимулювання зайнятості ВПО. Натепер у 

регіоні працевлаштовано майже 900 осіб. Найбільше громадян мають роботу 

у сфері переробної промисловості, торгівлі та сільському господарстві. 

Окрему увагу в області приділяють організації освітнього процесу для 

дітей із категорії ВПО. Загалом до закладів освіти регіону зараховано 6426 

дитини. 

Зокрема, у дитячих садочках навчаються – 1 797 осіб, у школах – 4 250 

особи, профтехах – 96 осіб, закладах фахової передвищої освіти – 95 осіб, 

вишах – 188 осіб. Позашкільною освітою охоплено 843 дитини. 

Крім цього, із законними представниками в область приїхало понад 200 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 –  Відповідні служби спрацювали оперативно, – зауважив Руслан 

Чикало. – Усім необхідним діти забезпечені. 

 

*** 
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Zaxid.net 

https://zaxid.net/pomitno_yak_progresuye_suspilstvo_yake_soboyu_zayma

yetsya_n1564646 

На Самбірщині переселенки створили психологічний хаб 

https://zaxid.net/statti_tag50974/ 

Через рік після втрати власного дому переселенці, які знайшли 

прихисток у західних областях України, не  

просто влаштовують своє життя заново. Інтегруючись у місцеві громади, 

вони хочуть допомогти вирішити тутешні проблеми, а також діляться своїм 

досвідом, намагаються стати корисними для загального добробуту. Колишні 

підприємці знову відкривають бізнес там, де він затребуваний, психологині з 

різних міст у співпраці з місцевою громадською організацією пропонують 

дозвілля і допомогу один одному. Багато з них починають життя спочатку, 

втративши майно, дім, а часто і рідних. 

 «Природа і люди допомогли швидше відновитися» 

Священик УГКЦ Роман Гром відомий своєю громадською активністю 

не тільки на Самбірщині. Отець домігся ремонту аварійної ділянки віддаленої 

сільської траси, а про його креативні методи говорила вся Україна. Тепер по 

добрій асфальтованій дорозі до села Мшанець з’їжджаються туристи та діти 

на відпочинок у «Мшанецьких колибах». Цей табір для відпочинку і вишколів 

молоді існує з 2019 року як соціальне підприємництво, хоча будується досі. 

Цього літа вже другий рік поспіль туди приїдуть в табір діти переселенців. 

«Все минуле літо ми проводили реабілітаційні табори для дітей, які 

постраждали від війни. Кожен заїзд – на 10 днів, за все літо пройшло 400 дітей. 

Тут застосовують психокорекційну програму, залучають психолога, 

аніматора, проводять арт-терапію, екскурсії, ходять у походи. Цього року 

маємо гроші на проведення трьох змін, шукаємо кошти на наступні. Хочемо 

охопити не тільки ВПО, але й дітей військових», – пояснює священик. 

Благодійний фонд при церкві придбав двом сім’ям переселенців, що 

втратили власне житло, будинки у селі. Одна з тих, кому пощастило потрапити 

в цей перелік, – мама чотирьох дітей Оксана Коваленко з Гостомеля. До війни 

вона була приватною підприємицею, мала продуктовий магазин. Її чоловік 

працював водієм на ДП «Антонов», тому сім’я жила у військовому містечку 

поруч. У перші дні війни вони втратили все своє майно. 

«Ми мали свою квартиру, бізнес. Зараз не маємо нічого. У перший день 

повномасштабної війни чоловік якраз був на роботі, коли налетіли російські 

гелікоптери. Він встиг за хвилину вибігти і сісти у свою машину, забрати мене 

і дітей. Виїхали відразу, коли почався обстріл підприємства», – згадує Оксана. 

Їхній будинок зруйновано, а бізнес – розграбований і теж пошкоджений 

обстрілами. З Гостомеля сім’я поїхала в Бучу. Наскільки фатальним було це 

рішення, вони зрозуміли потім. Уже за день чи два окупанти добралися і туди. 

Родина Коваленків з шести осіб разом з домашніми тваринами змогла 

вибратися, коли оголосили зелений коридор. У перший день його сильно 



обстріляли, було багато загиблих. Та 10 березня сім’ї пощастило виїхати 

неушкодженими. 

«За добу до того багатьох мирних розстріляли. Тоді все було окуповано, 

і велись великі бої. По дорозі ми бачили тіла, спалені машини. Намагались, 

щоб діти не дивились. Тільки казали їм: дивимось направо, наліво не 

дивимось. Було написано на машинах “діти”, а там колисочки перекинуті 

поруч. Страшно дуже. Російські солдати перевіряли документи, вивели мого 

16-річного сина з машини. Він дуже високий, виглядав на дорослого. Ми 

боялися, щоб його не забрали, показували документи, що це дитина. 

Пощастило, пропустили», – тремтячим голосом розповідає Оксана. 

Чоловік привіз дружину і дітей на Самбірщину до родичів, а сам пішов 

у військкомат, добровільно зголосився воювати. Сюди приїхала старша дочка 

зі своєю сім’єю, велика родина з 10 людей тіснилась у двох маленьких 

кімнатках, які їм виділили родичі. А потім благодійний фонд при церкві 

придбав для них власний будинок. 

Так Оксана зі своїми чотирма дітьми, онучкою, мамою освоюється на 

новому місці. Каже, що доброта місцевих людей і краса природи допомогли 

легше і швидше пройти цей складний процес реабілітації і почати життя 

спочатку. 

«Природа тут дуже відволікає. Місцевість нам дуже подобається. Якби 

це було в іншому місці, може, не так скоро пережили б. Я хвилювалась, що 

діти пережили стрес, але вони дуже здружилися з місцевими діточками», – 

каже Оксана. 

Жінка думає відновити свою підприємницьку діяльність. Тут, у глухому 

прикордонному селі на 140 людей, бракує магазинів. Тож Оксана Коваленко 

перевезла з Гостомеля все, що вціліло від її магазинчика, і на виділеній 

церквою землі у Мшанці відкриє новий. Планує працевлаштувати продавцями 

переселенок. А сама поки працює адміністраторкою табору. 

Працює у «Мшанецьких колибах» і 18-річний Олександр Кардаш з 

Краматорська. Юнак тут із мамою, яка у Стрілківській громаді є 

координаторкою проекту Women’s New Horizons від Центру «Жіночі 

перспективи». 

Людмила Кардаш за фахом психологиня і шкільна вихователька, але до 

війни працювала ріелторкою. Коли довелося виїхати з дому, все покинула і 

згадала свою освіту, яка допомагає пережити всі випробування. За проектом 

допомагає й іншим. 

«Люди сюди приїхали і не знали, що робити, чи лишатися. Ті, хто 

адаптувалися, звикли, шукають постійне житло і роботу. У селі роботи нема, 

але налагодили співпрацю з центром зайнятості у Старому Самборі. У 

Стрілках дві жінки створили гуртки. Маємо зрозуміти, що життя 

продовжується, треба йти далі. Я сподіваюся, що я тут якось віднайду себе і 

почну в цьому напрямку розвиватися», – каже Людмила. 

«Такий енергообмін підтримує» 

А у райцентрі, Самборі, утворився цілий хаб психологинь з місцевих 

жінок та переселенок. У місті живе 3600 ВПО з Харкова, Очакова, Бердянська, 



Маріуполя, Токмака, Пологів. Центр «Жіночі перспективи» почав 

співпрацювати з місцевою громадською організацією «Територія АРТ», яка 

займається підтримкою переселенців. 

Голова ГО «Територія АРТ» Світлана Захарченко розповідає, що 

перший рік різні заняття для постраждалих жінок проводили безкоштовно, а 

зараз отримали підтримку партнерів. Чотири рази на тиждень охочі 

збираються у приміщенні райради, де займаються англійською, живописом, 

ейдетикою, психотерапією. 

«У нас живуть люди, які втратили все. Вони приходять з тривожними 

станами, сімейними ситуаціями, втратою рідних і майна, панічними нападами, 

розладами сну. І шукають можливості знайти себе в нових умовах. Даємо 

підтримку, щоб люди могли адаптуватися й інтегруватися у нашому місті. Це 

індивідуальна і групова форма підтримки, у нас працюють два 

психотерапевти, психолог. Проект розростається і виникають нові ініціативи: 

ейдетика, малювання, хор, англійська мова. Усі заняття для дорослих. Тому 

що стабільна мама – стабільна дитина. Коли мама має силу справитися сама з 

життєвою ситуацією, вона більш спокійна, врівноважена і може допомогти 

інтегруватися дітям», – пояснює Світлана Захарченко. 

Координаторка проекту Women’s New Horizons від Центру «Жіночі 

перспективи» у Самборі Анастасія Пирогова розповідає, що її сім’я поїхала із 

Запоріжжя, коли почалися сильні обстріли. Пережили важку дорогу з 

дитиною, але тут вона розвивається, бо є багато безкоштовних навчань, 

можливостей для підвищення кваліфікації. 

У Самборі жінка спершу волонтерила як психологиня, потім почала 

координувати питання допомоги ВПО – медичної, юридичної, створила 

дорожню карту Самбірського району для переселенців, де вказані всі інстанції, 

куди можна звернутися. До того Анастасія Пирогова працювала у бізнесі, 

керувала благодійним фондом, тому соціальні проекти їй близькі. «Я вважаю, 

що людина покращує свій стан, коли робить щось корисне для суспільства. Це 

такий енергообмін, який підтримує», – каже Анастасія. 

Психологиня розповідає, що доводиться допомагати різним людям, 

серед них є жінки, які постраждали від насильства. Для них та жінок з 

інвалідністю у Самборі відкрили гінекологічний кабінет, куди можна 

звернутися анонімно. 

«Насправді не тільки війна є проблемою. Багато жінок, які постраждали 

від насильства, пережили страшний досвід. Зазвичай вони звертаються з 

іншими питаннями, а потім у процесі розмови це з’ясовується. Вони 

поводяться дуже по-різному. Є такі, що пережили багато чого, а ще й 

зголошуються до волонтерства. Одна жінка, яка пережила важку ситуацію, 

почала ходити на хор, співи, малювання, терапію групову й індивідуальну. 

Результати відразу видно. Помітно, як прогресує суспільство, яке собою 

займається, – пояснює Анастасія Пирогова. – Моя ціль – вивести 

психологічно-емоційний стан до такого рівня, щоб кожна допомагала собі 

сама, а не чекала допомоги від держави, фондів. Як і у мене було. Я пішла 



попросити допомоги, сама запропонувала, отримала підтримку – і почався мій 

шлях адаптації. Все змінилося в житті». 

Також особливої уваги потребують дружини військових. Вони тривожні 

щодня, в очікування поганого, не можуть собі дозволити жити, радіти, і їхні 

діти також віддзеркалюють цей стан, каже психологиня. 

«Коли ми проводили для них майстер-клас, вони раділи тому, що можна 

жити тим життям, яке було у них раніше. Бо вони відчувають свій обов’язок 

горювати разом з дорослими. А вони мають проживати своє щасливе 

дитинство», – зазначає Анастасія. 

Англійську переселенкам викладає Олена Кремьонова з Херсона. Жінка 

проживає у Самборі від початку війни. Спочатку на волонтерських засадах 

викладала англійську дорослим з нуля. Тоді за підтримки гранту і завдяки 

співпраці з «Жіночими перспективами» розпочався повноцінний проект. На 

заняттях жінки діляться останніми новинами зі своїх міст, навчання 

поєднують з терапевтичною практикою. 

«По приїзді перші три місяці приводила себе до ладу, потім почала 

шукати роботу. Це дуже складно, всюди ВПО відмовляли, бо “ви скоро 

повернетесь додому”. Але тоді Херсон був окупований, і ні про який дім не 

було й мови. Ось так ми вже другий рік не можемо повернутися додому, тому 

мусимо інтегруватися. Після першого оголошення про курси було багато 

дзвінків від охочих. Всі хотіли вивчати англійську, щоб не з’їхати з глузду. 

Хотілося чимось зайнятися і щось робити», – каже Олена. 

Психологиня з Херсона Олена Познякова веде арт-терапевтичний 

напрямок психологічної групи, допомагає справитися з травмою, знайти 

ресурси для натхнення, життя і подолання труднощів. Жінки працюють з 

інтуїтивним живописом, ейдетикою, який допомагає розвивати пам’ять, 

творчість. 

«Ми виїхали з дому у перший день війни. Я сама пережила шокову 

травму, але змогла відновитися і працювати. З травня приєдналася до місцевої 

групи психологів, що працюють з ВПО, “Території АРТ”. Також проводжу 

індивідуальні консультації. Люди проходять психотерапевтичний супровід, 

щоб подолати травматичні наслідки», – зазначає Олена Познякова. 

Оксана з Очакова, яка малює на заняттях, згадує, що пережила болючі 

втрати рідних, а мистецтво допомагає віднайти їй спокій і баланс. 

З активних переселенок у Самборі, які небайдужі до того, як 

розвивається громада, потрохи утворилася фокус-група, вони об'єднуються, 

щоб разом вирішувати питання. У переселенців є свої ініціативи. Наприклад, 

вони хочуть засадити клумбу квітами і залишити у місті свій внесок. «Ми 

створюємо якийсь простір, бачимо, що це людям потрібно, потім шукаємо 

фінансування. У нас попереду дуже великий шлях. Бо навіть, якщо закінчиться 

війна, ще довго себе треба буде приводити до ладу», – підсумовує Анастасія 

Пирогова. 

 

*** 
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У Львові відкрили новий центр для проживання переселенців 

Urban Camp Lviv також займатиметься розвитком та популяризацією 

вуличних культур 

У п’ятницю, 2 червня, у Львові відкрили новий центр для проживання 

внутрішньо переміщених українців – Urban Camp Lviv. Облаштували його вул. 

Ряшівській, 2. Центр також займатиметься розвитком та популяризацією 

вуличних культур – музики, танців, мистецтва, спорту та активних ігор. 

Насамперед в Urban Camp Lviv облаштували тимчасове житло 

хостельного типу для сімей із дітьми, які втратили все через війну. Там є усі 

зручності для проживання – душові, кухня, дитячий ігровий куточок, 

загальний простір. Кожен мешканець отримує індивідуальні засоби гігієни та 

базові речі для життя: рушники, постільну білизну, пледи, тощо. Одночасно в 

кемпі можуть проживати до 100 осіб. Також там є івент-простір, коворкінг, 

двір для проведення заходів і укриття. 

Urban Camp Lviv – це частина молодіжних просторів ТВОРИ! Його 

засновники – всеукраїнська платформа з розвитку та просування вуличних 

культур Street Culture та офіс міського розвитку Urban Reform. Проект 

реалізується за підтримки Данської громадської організації вуличних культур 

GAME. 

«Усі заходи в кемпі проводитимуться за участі переселенців і львів'ян. 

Мета – допомогти скорішому залученню тих, хто втратив все через війну до 

життя в місті, а також сформувати нове активне ком’юніті», – зазначили 

засновники кемпу. 

Urban Camp Lviv облаштували у приміщенні колишнього будинку 

культури, відтак будівлі дали нове життя. 

«В Україні дуже багато покинутих пам’яток урбаністської архітектури. 

Приклад Urban Camp Lviv має показати іншим, як можна ревіталізувати такі 

приміщення та надати їм друге життя. Дуже важливо привертати увагу до 

збереження таких будівель, робити якісну та стійку реставрацію, 

переосмислювати функцію та не боятися експериментувати з добудовами та 

матеріалами, а також імплементувати досвід інших країн в український 

контекст. Сьогодні Urban Camp Lviv – це пілотний кейс та приклад для 

реалізації подібних молодіжних центрів в інших містах України», – розповіли 

засновники кемпу. 

Після перемоги кемп планують переобладнати на повноцінний простір 

для відпочинку, заняття вуличними культурами для дітей та молоді і 

проведення заходів. 

Вже у суботу, 3 червня, у в Urban Camp Lviv проведуть перший 

фестиваль вуличних культур. Мета події – об’єднати мешканців кемпу, 

внутрішньо переміщених осіб, львів’ян і гостей міста навколо комʼюніті 

урбан-кемпу. Надалі подібні івенти мають сприяти популяризації вуличних 



культур у місті, а також прискорювати соціалізацію тих, хто був змушений 

покинути дім через війну. 

У програмі фестивалю: майстер-класи з диджеїнгу, брейкінгу, графіті, 

хіп-хопу; турніри з панна-футболу та стритболу; батли з вуличних культур; 

благодійна хіп-хоп-вечірка на честь відкриття урбан-кемпу й до 50-річчя хіп-

хоп-культури у світі, нетворкінг. 

Фестиваль вуличних культур проходитиме в Urban Camp Lviv, що на 

вул. Ряшівській, 2, з 12:00 до 21:00. Вартість входу на благодійну хіп-хоп-

вечірку – будь-який донат ГО Street Culture (QR-код розміщуватиметься на 

вході). Усі зібрані кошти спрямують на підтримку внутрішньо переміщених 

українців. 

 

*** 
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На Полтавщині проживає близько 188 тисяч вимушених 

переселенців, – Олексій Бруслик 

Наразі у Полтавській області офіційно зареєстровано близько 188 тисяч 

вимушено переміщених осіб, які евакуйовувалися з Харківщини, Донеччини, 

Луганщини та Сумщини. 

Про це повідомив під час брифінгу 2 червня заступник Полтавської ОВА 

Олексій Бруслик. 

“З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну на Полтавщині 

було зареєстровано близько 240 тисяч ВПО. Наразі — це близько 188 тисяч 

осіб. 65% ВПО проживає у міській місцевості, 35% – у сільській”, – розповів 

Олексій Бруслик. 

Він зазначив, що найбільше вимушених переселенців мешкає у Полтаві 

(50 876 осіб) та Кременчуці (більше 30 тисяч). Якщо у районах, то найбільше 

– у Полтавському,  Миргородському, Лубенському та Кременчуцькому. 

“Серед ВПО — 31% чоловіки, 46% – жінки і діти до 18 років — 23%. 

Люди працездатного віку — 53%, люди з інвалідністю — близько 5% та 

пенсіонери — 19%”, – додав Олексій Бруслик. 

Заступник начальника Полтавської ОВА наголосив, що з початку 

повномасштабного вторгнення рф в Україну в області надають державну 

допомогу для підтримки ВПО. На сьогодні вимушеним переселенцям 

виплачують по дві тисячі гривень на місяць, дітям та людям з інвалідністю — 

по три тисячі гривень. Торік близько 179 тисяч ВПО отримали допомогу на 

загальну суму 4 млрд грн. Цьогоріч близько 139 тисяч сімей вже отримали 

допомогу на 2 млрд грн. 

“Крім того, ми продовжуємо співпрацю з міжнародними партнерами, 

щоб продовжувати підтримку ВПО. Разом з тим, на Полтавщині розробили та 

затвердили Комплексну програму, у рамках якої і здійснюється підтримка 



ВПО. Також внесли зміни до Програми по соціальному захисту населення. 

Так, у межах Комплексної програми здійснено виплати до Міжнародного дня 

захисту дітей. Одноразову матеріальну допомогу отримали 443 сім’ї на 

загальну суму 1 мільйон 770 тисяч гривень. Крім того, ВПО, які мають 

онкозахворювання або потрапили у складні життєві обставини, можуть 

звертатися за допомогою”, – пояснив Олексій Бруслик. 

Також додав, що в області розробляють місцеві програми підтримки 

ВПО. 

“Насамперед такі програми мають бути у тих громадах, де проживає 

найбільша кількість переселенців. Громади також мають підтримувати ВПО, 

один із дієвих механізмів — розробка програми”, – розповів Олексій Бруслик. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/06/u-poltavi-nezabarom-vidkryiut-modulne-

mistechko-dlia-vymushenykh-pereselentsiv/ 

У Полтаві незабаром відкриють модульне містечко для вимушених 

переселенців 

На території поряд з одним з медичних закладів майже завершилися 

роботи з облаштування модульного містечка. Незабаром розпочнеться 

заселення внутрішньо переміщених осіб. 

Модульне містечко складається з 6 модульних боксів, у яких створено 

всі умови для проживання. Вони розраховані на поселення 432 осіб. Слід 

відзначити, що в одному боксі не можуть проживати більше двох дорослих. 

“З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну Полтавщина 

прийняла велику кількість ВПО з інших регіонів країни, в області 

продовжують проживати близько 188 тисяч вимушених переселенців. Восени 

2022 року була ініціатива польської допомоги та Фонду Міжнародної 

Солідарності щодо надання модульних будиночків для розміщення на 

території тих областей, які прийняли найбільшу кількість тимчасових 

переселенців. Полтавщина вдячна міжнародним партнерам за допомогу. У 

березні був підписаний Меморандум між Фондом міжнародної солідарності, 

Полтавською ОВА та обласною радою стосовно передачі цих будиночків. 

Роботи у межах проєкту тривали з грудня минулого року. На сьогодні вони 

майже завершені”, – розповів заступник начальника Полтавської ОВА Олексій 

Бруслик. 

Він зазначив, що Полтавщина була не першою областю, де створили 

подібне містечко. Тож під час його облаштування врахували досвід інших 

регіонів. 

“Ми отримали загалом 240 модулів. З грудня 2022-ого ми їх почали 

отримувати через залізницю на товарний двір станції Полтава — Київська. 9 

грудня отримали всі потрібні дозволи на їх розвантаження та перевезення. 

Змонтували 6 будиночків, які складені з 240 модулів. Кожний будиночок — це 



40 модулів, з яких 18 – житлові. Інші — це душові (жіночі та чоловічі), туалети 

(жіночі та чоловічі), кухні та дитячі кімнати”, – розповів начальник управління 

капітального будівництва Департаменту будівництва Полтавської ОВА 

Володимир Годня. 

Окрім всього, у модульному містечку було дообладнано приміщення 

двох пралень. Кухні обладнані електроплитами та вентиляцією. Для 

забезпечення комфортного проживання у модулях встановили кондиціонери, 

системи водопостачання та каналізації, WI-FI, відеокамери спостереження. 

Заселення мешканців до модульного містечка відбудеться вже 

найближчим часом. 

 

*** 

 

02.06.2023 

Сміла.City 

https://smila.city/articles/290956/dopomoga-vpo-miskij-golova-pidpisav-

memorandum-iz-predstavnikami-francuzkoi-organizacii- 

Допомога ВПО: міський голова підписав меморандум із 

представниками французької організації 

1 червня міський голова Сергій Ананко підписав меморандум про 

допомогу ВПО із представниками французької організації «Triangle Generation 

Humanitaire Ukraine». 

Хто повідомляє: Сміла.City з місця події. 

У чому суть? 

Організація «Triangle Generation Humanitaire Ukraine» працює в Україні 

із 2015 року. Підписати мемонадум про співпрацю вдалося, зокрема, завдяки 

Смілянському центру соціальних служб. 

Як зазначили під час зустрічі представники «Triangle Generation 

Humanitaire Ukraine», вони планують надавати допомогу найбільш вразливим 

верствам населення. Особливо допомогу надають тим, хто постраждав від 

російської агресії. Організація має свої критерії вразливості: люди похилого 

віку, одинокі матері тощо. 

Підписання меморандуму передбачає, що працівники отримають доступ 

до певних державних закладів, де далі можна скомунікувати із ВПО. Зокрема, 

організацію цікавлять переселенці із колективних центрів і люди, які 

проживають в домогосподарствах, оскільки вони теж вразливі. Сергій Ананко 

зауважив, що у Смілі більшість проживає саме в домогосподарствах. 

Організація надає різні послуги захисту: юридична допомога, 

психосоціальна підтримка, грошова на оренду житла й комунальні послуги 

тощо. Окрім цього, отримати допомогу можна товарами. До них належать 

гігієнічні набори або шелтер-набори. Вони можуть бути як для колективних 

центрів, так і для домогосподарств. 

«Я думаю, що потрібно, аби була командна робота. Підписання 

меморандуму - це тільки перший крок, наше перше знайомство. Думаю, у 



подальшому це буде тісна дружба, співпраця і допомога звичайним людям», - 

зазначає міський голова. 

Стежте за нашими новинами, щоб дізнатися, коли почнеться реєстрація 

та видача допомоги! 

А що було раніше? 

Сміла.City раніше повідомляли, що у лютому неурядова гуманітарна 

організація «Норвезька рада у справах біженців (NRC)» готова розпочати свою 

роботу на Черкащині. З 2014 року організація «Норвезька рада у справах 

біженців» працює в Україні переважно у східних областях. Втім минулоріч 

розгорнула свою діяльність по всій Україні. Нині актуалізують потреби по 

областях задля налагодження співпраці.  

 

*** 

 

02.06.2023 

Сайт Є 

https://ye.ua/syspilstvo/64267_Na_Gorodochchini_z_yavitsya_noviy_uchni

vskiy_gurtozhitok_z_primischennyami_dlya_pereselenciv.html 

На Городоччині з’явиться новий учнівський гуртожиток з 

приміщеннями для переселенців 

Проєкт мають втілити протягом року. 

Відділ освіти, молоді та спорту Городоцької міської ради уклав угоду 

щодо розробки проєктно-кошторисної документації для будівництва нового 

гуртожитку. Вартість проєктних робіт складе 1,47 мільйона гривень. Про це 

стало відомо з сайту “Прозорро”. 

Мова йде про виконання робіт з розробки проектно-кошторисної 

документації на нове будівництво учнівського гуртожитку з приміщенням для 

внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб на території Городоцького 

ліцею №4. Проєктантом обрали ТОВ "Будпроект ВС". Директором та 

засновником підприємства є В’ячеслав Жугда. 

У новому гуртожитку будуть жити учні 10-12 класів. 

Минулого року голова Городоцької громади Неоніла Андрійчук 

розповіла, що відповідно до освітньої реформи, у 2027 році всі десятикласники 

громади навчатимуться в одному ліцеї, відтак знадобиться приміщення для їх 

проживання. 

Крім того, на території ліцею мають побудувати укриття, яке б у 

подальшому слугувало фундаментом для зведення гуртожитку, писало 

видання horodok.city. 

Раніше сайт “Є” писав, що Мазниківський будинок-інтернат для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, що у Хмельницькому районі 

замовив капітальний ремонт будівлі за 4,4 мільйона гривень для розміщення 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 



02.06.2023 

ПІК 

https://pik.net.ua/2023/06/02/u-kolomyyi-vidkryly-novyj-pryhystok-dlya-

pereselentsiv/ 

У Коломиї відкрили новий прихисток для переселенців 

Сьогодні, другого червня, офіційно  відкрили новий шелтер Карітас у 

Коломиї. У ньому прихисток знайдуть люди похилого віку та люди з 

інвалідністю, які через війну вимушено покинули свої домівки, пише ПІК. 

“Тут може жити до 30 осіб. І частина місць вже зайнята. Бо людей, які 

опинились у біді, не меншає і їм постійно потрібна допомога. Карітас 

Коломия, заручившись підтримкою донорів та інших благодійників, щодня 

продовжує це робити”, – повідомив міський голова Богдан Станіславський. 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

 

29.05.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/pereselenczi-v-zhytomyri-mozhut-otrymaty-

bezkoshtovni-gumanitarni-nabory/ 

Переселенці в Житомирі можуть отримати безкоштовні 

гуманітарні набори 

Внутрішньо переміщені особи, які наразі проживають у Житомирі, 

можуть отримати гуманітарну допомогу від благодійного фонду «Карітас-

Житомир». 

Допомогу надають у вигляді продуктів, питної води, одягу, взуття, 

іграшок. 

Отримати гуманітарний набір можна щосереди та щоп’ятниці з 10:00 до 

14:00 у храмі Святого Василія за адресою: вул. Шевченка, 111. 

Фонд також надає переселенцям гарячі обіди. Окрім цього, тут можна 

отримати консультації юриста, психолога, кризового менеджера. Діти можуть 

відвідувати різноманітні цікаві заняття. 

«Віримо, що така підтримка справді допомагає людям знайти точку 

опори в складний період життя, передихнути і набратися сил», — зазначають 

у фонді. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Вісті Черкащини 



https://viche.ck.ua/zvenigorodshhina/u-zvenygorodczi-600-pereselencziv-

otrymaly-dopomogu-vid-oon/ 

У Звенигородці 600 переселенців отримали допомогу від ООН 

Нещодавно в Звенигородській громаді на Черкащині здійснювалась 

видача гуманітарної допомоги від Управління верховного комісара ООН у 

справах біженців. 

Внутрішньо переміщені особи отримали гігієнічні набори, рушники, 

кросівки. 

Для Звенигородської громади дуже важливо мати підтримку від 

міжнародних та українських організацій, адже від початку повномасштабного 

вторгнення тут знайшли прихисток багато внутрішньо переміщених осіб. 

Міськрада дякує всім волонтерам, що здійснювали видачу допомоги. 

 

*** 

 

30.05.2023 

Рівненські новини 

Допомогою ООН скористалося понад 66 тисяч жителів Рівненщини, 

які постраждали від війни 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/05/30/dopomohoiu-oon-skorystalosia-

ponad-66-tysiach-zhyteliv-rivnenshchyny-iaki-postrazhdaly-vid-viiny/ 

На Рівненщині продовжують співпрацю із міжнародними організаціями 

задля допомоги постраждалим від війни. 

Представник правління ООН з координації гуманітарних справ в Україні 

Джозеф Кроулі провели робочу зустріч з благодійними фондами та 

громадськими організаціями, які надають допомогу переселенцям на 

Рівненщині. Також до заходу долучилися керівники профільних служб. 

Присутні поінформували про кількість вимушено евакуйованих осіб, які 

наразі проживають в області та їхні потреби. 

На Рівненщині наразі зареєстровано понад 53 тисячі внутрішніх 

переселенців. Більшість людей живе самостійно, а близько 3-х тисяч ВПО – у 

місцях компактного розселення, яких в області ми облаштували 62. Наш регіон 

прийняв найбільше людей із психічними розладами – 650. Серед актуальних 

потреб – оздоровлення постраждалих від війни дітей, автомобілі для 

перевезення людей з інвалідністю, ліжка для підопічних інтернатів. 

Впродовж усього періоду повномасштабного вторгнення більшість 

заходів Рівненська ОДА впроваджувала у співпраці із громадськими 

організаціями. А для подальшої взаємодії в області діятиме Координаційний 

центр підтримки цивільного населення. 

У свою чергу представник правління ООН з координації гуманітарних 

справ в Україні презентував присутнім план гуманітарного реагування на 2023 

рік. 

Також представники благодійних фондів та громадських організацій 

розповіли про їхню діяльність у наданні допомоги переселенцям та висловили 

пропозиції щодо подальшої роботи. 



 

*** 

 

31.05.2023 

Вінницька обласна державна адміністрація  

https://www.vmr.gov.ua/u-vinnytsi-shkoliari-pereselentsi-z-sotsialno-

vrazlyvykh-katehorii-otrymaly-hadzhety-vid-mizhnarodnoi-orhanizatsii-z-

mihratsii-oon 

У Вінниці школярі-переселенці з соціально вразливих категорій 

отримали гаджети від Міжнародної організації з міграції ООН 

30 травня, у Вінниці в приміщенні одного з колективних центрів 

проживання внутрішньо переміщених осіб, відбулась перша передача 

планшетів для діток-переселенців з соціально вразливих категорій. 

10 сучасних гаджетів отримали школярі, які утікаючи від обстрілів та 

ракет, опинились з батьками у Вінниці. 

Така допомога надійшла переселенцям громади завдяки співпраці 

Міжнародної організації з міграції ООН з департаментом освіти ВМР. 

«Ці планшети призначені для школярів від 6 до 16 років, які проживають 

в колективних центрах ВМТГ. Сьогодні отримали гаджети дітки з соціально 

вразливих категорій, а саме з: багатодітних та малозабезпечених сімей, з 

інвалідністю та діти тих родин, які втратили годувальника. Сподіваємось, що 

планшети стануть у нагоді під час освітнього процесу, який повинен тривати 

навіть у воєнний час», – розповіла керівниця Міжнародної організації з 

міграції у Вінницькій області Тетяна Неприцька. 

Директорка департаменту освіти міської ради Оксана Яценко зауважила, 

що ми дякуємо МОМ за безперервну допомогу Вінниці, в тому числі з 

облаштуванням побуту внутрішньо переміщених осіб в колективних центрах. 

«А саме допомога з: ремонтними роботами, предметами особистої гігієни, 

встановленням фільтрів для води у колективних центрах, забезпеченням 

обладнанням пунктів незламності тощо... Знаємо, що підтримка, МОМ буде 

продовжуватись, і ми надалі будемо разом працюватимемо та наближатимемо 

українську Перемогу», – підсумувала вона. 

 

*** 
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ООН Жінки та Impact Force запускають освітню програму для 

жінок-переселенок в Україні та Польщі 

Українські жінки, які були змушені через війну залишити свої домівки, 

отримають можливість розвинути свої підприємницькі та цифрові навички за 

допомогою провідних українських та європейських експертів. 



Освітня програма, запроваджена ООН Жінки та Impact Force за 

підтримки Міністерства цифрової трансформації України, допоможе 

українським жінкам-переселенкам в Польщі та внутрішньо переміщеним 

особам в Україні знайти нові можливості для професійного розвитку у важкі 

часи. Головною метою програми є надання ключових інструментів, які 

забезпечать цифрову грамотність, економічну самодостатність та фінансову 

безпеку українських жінок та їх родин. Завдяки набутим знанням та навичкам 

у підприємництві та цифрових технологіях жінки зможуть розпочати власні 

бізнеси, знайти роботу або розширити свої професійні можливості. 


